
JOUETS	
  ANCIENS,	
  POUPEES,	
  TRAINS	
  «	
  0	
  »	
  &	
  «	
  H0	
  »,	
  VEHICULES
MINIATURES, DINKY TOYS

***************************************

INDICATIONS	
  SUR	
  LES	
  COTATIONS

ABREVIATIONS	
  CORRESPONDANT	
  A	
  L’ETAT	
  DES	
  PIECES	
  CATALOGUEES
(données	
  à	
  titre	
  indicatif	
  et	
  non	
  contractuel)
1ère	
  LETTRE	
  MAJUSCULE	
  :	
  ETAT	
  DU	
  MODELE	
  ou	
  JOUET
2ème	
  LETTRE	
  minuscule	
  :	
  ETAT	
  DE	
  LA	
  BOITE
A	
  :	
  Etat	
  Neuf	
  (tolérance	
  pour	
  les	
  micro-­‐éclats	
  et	
  défauts	
  de	
  surface	
  d’origine)
B	
  :	
  Très	
  bon	
  état,	
  proche	
  de	
  neuf	
  (petits	
  défauts)
C	
  :	
  Bon	
  état	
  (usure	
  homogène)
D	
  :	
  Usage	
  et/ou	
  écaillé,	
  (possibilité	
  de	
  manques	
  ou	
  accidents)
Ces	
  cotations	
  peuvent	
  être	
  boniUiées	
  d’un	
  «	
  +	
  »	
  le	
  cas	
  échéant
O	
  :	
  boite	
  manquante
Les	
  pneus	
  anciens	
  peuvent	
  avoir	
  été	
  remplacés	
  même	
  si	
  cela	
  n’est	
  pas	
  spéciUié.	
  Se
renseigner	
  auprès	
  de	
  l’expert	
  avant	
  la	
  vente.
Concernant	
  tous	
  les	
  modèles	
  artisanaux	
  en	
  métal	
  ou	
  en	
  résine,	
  malgré	
  tout	
  le	
  soin
apporté	
  à	
  leurs	
  manipulation	
  et	
  stockage,	
  il	
  est	
  toujours	
  possible	
  que	
  les	
  petits
accessoires	
  en	
  Uine	
  résine	
  ou	
  en	
  métal	
  blanc	
  se	
  soit	
  tordus,	
  cassés	
  ou	
  décollés,	
  pendant
ou	
  avant	
  le	
  transport.
Ils	
  peuvent	
  être	
  absents	
  dans	
  certains	
  cas,	
  ainsi	
  que	
  tout	
  ou	
  partie	
  des	
  décalcomanies.
Ceciest	
  inhérent	
  à	
  la	
  nature	
  de	
  ces	
  miniatures	
  multipièces	
  assemblées	
  par	
  collages	
  qui
ont	
  perdu	
  leur	
  solidité	
  avec	
  le	
  temps.	
  Il	
  faudra	
  donc	
  prévoir	
  une	
  petite	
  révision	
  pour
certains	
  même	
  sicela	
  n'est	
  pas	
  spéciUié	
  dans	
  leur	
  descriptif	
  individuel



CONDITIONS	
  DE	
  VENTE

La	
  vente	
  se	
  fait	
  au	
  comptant	
  	
  -­‐	
  Dès	
  l’adjudication	
  prononcée,	
  les	
  objets	
  sont	
  placés	
  sous
l’entière	
  responsabilité	
  des	
  acquéreurs.

FRAIS	
  DE	
  VENTE	
  	
  :
-­‐	
  21%TTC	
  -­‐	
  ventes	
  volontaires
-

-­‐	
  +3%	
  HT	
  seront	
  rajoutés	
  aux	
  frais	
  ci-­‐dessus	
  pour	
  les	
  lots	
  acquis	
  via
interencheres-­‐live.com

PAIEMENT

Une	
  caution	
  de	
  10%	
  pourra	
  être	
  demandée	
  pour	
  suivre	
  des	
  enchères	
  sur	
  des
objets	
  estimés	
  à	
  partir	
  de	
  10	
  000€.

∑ LES	
  CHÈQUES	
  NE	
  SONT	
  PAS	
  ACCEPTÉS

∑ SUR	
  PLACE
-En	
  espèces	
  :	
  Jusqu’à	
  1	
  000€	
  lorsque	
  l’acheteur	
  a	
  son	
  domicile	
  8iscal	
  en	
  France	
  ou	
  agit
en	
  qualité	
  de	
  professionnel
Jusqu’à	
  15	
  000€	
  lorsque	
  l’acheteur	
  justi8ie	
  qu’il	
  n’a	
  pas	
  son	
  domicile	
  8iscal	
  en	
  France	
  et
n’agit	
  pas	
  en	
  qualité	
  de	
  professionnel
-	
  Carte	
  bleue	
  :	
  VISA	
  et	
  MASTERCARD	
  (par	
  le	
  titulaire	
  de	
  la	
  carte	
  sur	
  présentation	
  de
pièce	
  d’identité	
  ou	
  KBIS	
  pour	
  les	
  professionnels)
-­‐	
  Chèque	
  de	
  banque

∑ À	
  DISTANCE
-	
  Virement	
  bancaire	
  en	
  Euros	
  :	
  Possibilité	
  dans	
  tous	
  les	
  cas,	
  obligatoire	
  pour	
  les
montants	
  supérieurs	
  à	
  800€.	
  Concernant	
  les	
  règlements	
  des	
  acquéreurs	
  étrangers,	
  	
  les
frais	
  bancaires	
  sont	
  à	
  leur	
  charge	
  (OPTION	
  «	
  	
  OUR	
  	
  »).
-­‐	
  CB	
  à	
  distance	
  :	
  Montant	
  inférieur	
  à	
  800€	
  pour	
  la	
  zone	
  Euro.	
  Ce	
  mode	
  de	
  règlement
n’est	
  pas	
  accepté	
  pour	
  les	
  paiements	
  hors	
  zone	
  Euro.

LES	
  ACHATS	
  NON	
  REGLES	
  NE	
  SERONT	
  PAS	
  LIVRES

FACTURATION

Aucune	
  facture	
  ne	
  sera	
  modi0iée	
  au-­‐delà	
  d’un	
  délai	
  maximum	
  de	
  7	
  jours	
  après	
  la	
  date	
  de
vente	
  (changement	
  de	
  nom,	
  changement	
  d’adresse).



EXPOSITION	
  –	
  RESPONSABILITE

Une	
  exposition	
  préalable	
  permettant	
  aux	
  acquéreurs	
  de	
  se	
  rendre	
  compte	
  de	
  l’état	
  des
objets,	
  du	
  mobilier,	
  des	
  tableaux	
  et	
  des	
  bijoux	
  mis	
  en	
  vente,	
  il	
  ne	
  sera	
  admis	
  aucune
réclamation	
  une	
  fois	
  l’adjudication	
  prononcée
Les	
  indications	
  portées	
  	
  au	
  catalogue	
  engagent	
  la	
  responsabilité	
  du	
  commissaire-­‐
priseur	
  compte	
  tenu	
  des	
  connaissances	
  artistiques	
  à	
  la	
  date	
  de	
  la	
  vente.

ORDRE	
  D’ACHAT	
  ET	
  DEMANDE	
  PAR	
  TÉLÉPHONE

Une	
  caution	
  de	
  10%	
  pourra	
  être	
  demandée	
  pour	
  suivre	
  des	
  enchères	
  sur	
  des
objets	
  estimés	
  à	
  partir	
  de	
  10	
  000€.
Transmission	
  des	
  ordres	
  par	
  fax	
  ou	
  mail	
  accompagnés	
  d’un	
  RIB	
  +	
  photocopie	
  d’une
pièce	
  d’identité	
  (sans	
  ces	
  documents	
  les	
  ordres	
  ne	
  seront	
  pas	
  pris	
  en	
  compte)
Réception	
  des	
  ordres	
  au	
  plus	
  tard	
  la	
  veille	
  de	
  la	
  vente	
  avant	
  16H
Les	
  ordres	
  téléphoniques	
  seront	
  acceptés	
  pour	
  les	
  lots	
  supérieurs	
  à	
  300€	
  et	
  toutes
enchères	
  par	
  téléphone	
  	
  seront	
  réputées	
  acquises	
  à	
  la	
  mise	
  à	
  prix.

ENCHERES	
  EN	
  LIGNE	
  VIA	
  WWW.INTERENCHERES-­‐LIVE.COM	
  	
  	
  	
  	
  	
  

Une	
  caution	
  de	
  10%	
  pourra	
  être	
  demandée	
  pour	
  suivre	
  des	
  enchères	
  sur	
  des
objets	
  estimés	
  à	
  partir	
  de	
  10	
  000€.
Une	
  préinscription	
  de	
  l’adjudicataire	
  sur	
  le	
  site	
  est	
  nécessaire	
  avec	
  les	
  pièces
d’identité	
  et	
  la	
  carte	
  bancaire.
L’adjudicataire	
  accepte	
  de	
  ce	
  fait	
  que	
  le	
  site	
  communique	
  à	
  la	
  SVV	
  tous	
  les	
  éléments
relatifs	
  à	
  son	
  inscription	
  et	
  sa	
  carte	
  bancaire.
Des	
  compléments	
  d’informations	
  peuvent	
  être	
  demandés.
Toute	
  enchère	
  en	
  ligne	
  sera	
  considérée	
  comme	
  un	
  engagement	
  irrévocable
d’achat.
Le	
  procès	
  verbal	
  du	
  live	
  n’est	
  pas	
  contractuel	
  :	
  les	
  enchères	
  gagnantes	
  vous	
  seront
con7irmées	
  après	
  la	
  vente.
L’adjudicataire	
  en	
  ligne	
  autorise	
  la	
  SVV	
  si	
  elle	
  le	
  souhaite,	
  à	
  utiliser	
  les	
  informations
de	
  carte	
  bleue	
  pour	
  procéder	
  au	
  paiement,	
  y	
  compris	
  les	
  frais	
  à	
  la	
  charge	
  de	
  l’acquéreur.

ENLEVEMENT-­‐TRANSPORT

La	
  délivrance	
  des	
  objets	
  adjugés	
  s’effectue	
  après	
  un	
  règlement	
  intégral	
  des	
  sommes
dues.	
  
Il	
  est	
  conseillé	
  aux	
  adjudicataires	
  de	
  procéder	
  à	
  l’enlèvement	
  de	
  leurs	
  lots	
  dans	
  un
délai	
  de	
  2	
  semaines	
  a9in	
  d’éviter	
  les	
  frais	
  de	
  manutention	
  et	
  de	
  gardiennage.
Les	
  frais	
  d’emballage	
  et	
  le	
  coût	
  du	
  transport	
  sont	
  à	
  la	
  charge	
  de	
  l’acquéreur.
Tout	
  mode	
  d’expédition	
  choisi	
  est	
  sous	
  la	
  responsabilité	
  de	
  l’acquéreur.



COLLECTABLE TOYS, DOLLS , « 0 » & « H0 »TRAINS,  
TOY VEHICLES, DINKY TOYS

****************************************************************************************

ITEMS’ CONDITION SCALE

ABBREVIATIONS	
  USED	
  TO	
  DESCRIBE	
  	
  ITEMS	
  CONDITION
(given	
  for	
  information,	
  in	
  no	
  way	
  contractuel)

1st	
  CAPITAL	
  LETTER:	
  MODEL	
  OR	
  TOY	
  CONDITION
2ND	
  SMALL	
  LETTER	
  :	
  BOX	
  CONDITION

A	
  :	
  New	
  Condition	
  (micro	
  lacks	
  and	
  appearing	
  defects	
  admitted	
  )
B	
  :	
  Very	
  good	
  condtion,	
  	
  fast	
  new	
  (small	
  defects)

C	
  :	
  Good	
  condition	
  (homgenuous	
  wear)
D	
  :	
  Used	
  and/or	
  Qlaky,	
  (lacks	
  or	
  accidents	
  can	
  appear)

This	
  	
  item	
  condition	
  scale	
  can	
  be	
  valued	
  with	
  a	
  «	
  +	
  »	
  if	
  necessary
O	
  :	
  missing	
  box

AUCTION	
  TERMS	
  AND	
  CONDITIONS

All	
  purchases	
  must	
  be	
  paid	
  	
  on	
  the	
  day	
  of	
  	
  auction	
  by	
  cash,	
  	
  credit	
  card	
  or	
  bank	
  transfer.	
  
buyers	
  are	
  responsible	
  for	
  the	
  items	
  they	
  buy	
  once	
  the	
  hammer	
  has	
  fallen.

Buyer’s	
  premium	
  	
  	
  :

In	
  addition	
  to	
  the	
  hammer	
  price,	
  the	
  buyer	
  will	
  pay	
  either	
  :
- voluntary	
  sales	
  	
  	
  	
  	
  :	
  21	
  %

+	
  3%	
  vat	
  excluded	
  for	
  items	
  bought	
  on	
  interencheres-­‐live.com

PAYMENT

A	
  10%	
  guarantee	
  could	
  be	
  asked	
  for	
  registration	
  for	
  items	
  with	
  an	
  estimate	
  of	
  10	
  000
euros	
  and	
  more.

∑ CHECKS	
  ARE	
  NOT	
  ACCEPTED

∑ PAYMENT	
  ON	
  SITE
-By	
  cash	
  :	
  Up	
  to	
  1000	
  euros	
  if	
  the	
  buyer	
  has	
  his	
  tax	
  residence	
  in	
  France	
  or	
  act	
  as	
  a
professional	
  client
Up	
  to	
  15000	
  euros	
  if	
  the	
  buyer	
  justi;ies	
  he	
  has	
  no	
  tax	
  residence	
  in	
  France	
  and	
  if	
  he	
  is	
  not
a	
  professional	
  client.
-Credit	
  card	
  :	
  VISA	
  AND	
  MASTERCARD	
  (by	
  the	
  card	
  owner	
  	
  with	
  his	
  identity	
  card	
  and	
  a
commercial	
  registry	
  (K-­‐bis)	
  form).

∑ DISTANCE	
  PAYMENT
-­‐BANK	
  TRANSFERS	
  in	
  Euro	
  :	
  compulsory	
  	
  for	
  amounts	
  higher	
  than	
  800	
  euros.



International	
  buyers	
  must	
  make	
  the	
  transfer	
  with	
  the	
  option	
  «	
  our	
  »,	
  which	
  means	
  all
bank	
  fees	
  are	
  at	
  their	
  cost.	
  
-­‐CREDIT	
  CARD	
  :	
  a	
  maximum	
  amount	
  of	
  800	
  euros	
  for	
  the	
  Euro	
  Zone.	
  Not	
  accepted	
  for
payment	
  outside	
  the	
  Euro	
  zone.

UNPAID	
  PURCHASES	
  WILL	
  IN	
  NO	
  CASE	
  BE	
  DELIVERED.

INVOICES

Invoices	
  can	
  be	
  modi.ied	
  within	
  a	
  7	
  days-­‐delay	
  after	
  auction	
  	
  (change	
  of	
  name	
  or	
  adress).

EXHIBITION	
  –	
  RESPONSIBILITY

An	
  exhibition	
  before	
  auction	
  enables	
  potential	
  buyers	
  to	
  have	
  the	
  condition	
  of	
  all	
  items,
furniture,	
  paintings	
  and	
  jewels	
  for	
  sale.	
  
All	
  items	
  are	
  sold	
  «	
  as	
  is	
  	
  ».	
  The	
  bidder	
  acknowledges	
  that	
  all	
  auction	
  items	
  are	
  available
for	
  inspection	
  prior	
  to	
  the	
  auction	
  and	
  it	
  is	
  the	
  bidders	
  reponsibility	
  to	
  have	
  inspected
the	
  item	
  before	
  bidding.	
  No	
  claim	
  against	
  the	
  auctioneer	
  will	
  be	
  accepted	
  in	
  respect	
  to
the	
  usual	
  restorations	
  and	
  small	
  defects.

BIDS	
  AND	
  TELEPHONE	
  LINES

A	
  10%	
  guarantee	
  could	
  be	
  asked	
  for	
  registration	
  for	
  items	
  with	
  an	
  estimate	
  of	
  
10	
  000	
  euros	
  and	
  more.

REGISTER FOR BIDDING 

The	
  auctioneer	
  and	
  experts	
  	
  reserve	
  the	
  right	
  to	
  bid	
  for	
  free	
  on	
  behalf	
  of	
  the	
  clients	
  but
shall	
  not	
  be	
  liable	
  for	
  errors	
  or	
  omissions	
  in	
  executing	
  their	
  instructions	
  to	
  bid.

Absentee	
  bids
-­‐please	
  send	
  your	
  bid	
  by	
  mail	
  or	
  by	
  fax	
  mentioning	
  all	
  the	
  following	
  details	
  :
-­‐address,	
  phone	
  number	
  ,	
  copy	
  of	
  identity	
  card
-­‐maximum	
  bid	
  (	
  without	
  commission)
-­‐a	
  bank	
  check	
  or	
  bank	
  details	
  (bank	
  account	
  statement	
  extract	
  from	
  a	
  bank	
  document)

TELEPHONE	
  BIDS
We	
  reserve	
  the	
  right	
  to	
  limit	
  phone	
  bidding	
  for	
  the	
  most	
  popular	
  lots	
  in	
  the	
  auction.	
  We
will	
  always	
  try	
  to	
  accommodate	
  phone	
  bidders,	
  but	
  it	
  may	
  not	
  always	
  be	
  possible	
  due	
  to
lack	
  of	
  phones	
  or	
  staff.

-­‐please	
  send	
  the	
  same	
  documents	
  as	
  mentioned	
  above

1°)	
  no	
  telephone	
  bid	
  will	
  be	
  accepted	
  for	
  items	
  estimated	
  under	
  300	
  euros.



2°)	
  all	
  phone	
  bidders	
  will	
  be	
  considered	
  as	
  a	
  buyer	
  at	
  the	
  lower	
  estimate

bids	
  will	
  be	
  accepted	
  until	
  the	
  day	
  before	
  auction	
  
4	
  pm.

ON	
  -­‐	
  LINE	
  BUYERS

A	
  10%	
  guarantee	
  could	
  be	
  asked	
  for	
  registration	
  for	
  items	
  with	
  an	
  estimate	
  of	
  
10	
  000	
  euros	
  and	
  more.	
  

To	
  bid	
  online	
  please	
  register	
  at	
  www.interencheres-­‐live.com
once	
  your	
  registration	
  has	
  been	
  completed,	
  the	
  auction	
  house	
  reserve	
  the	
  right	
  to	
  ask	
  for
additional	
  details.
Please	
  note	
  that	
  the	
  bank	
  details	
  asked	
  for	
  during	
  your	
  registration	
  process	
  are	
  in	
  no
way	
  used	
  for	
  payment.	
  Payment	
  may	
  be	
  made	
  by	
  wire	
  transfer,	
  credit	
  card	
  or	
  cash.	
  

All	
  online	
  bids	
  are	
  considered	
  as	
  an	
  irrevocable	
  act	
  of	
  purchase.
3%	
  costs	
  (VAT	
  excluded)	
  will	
  be	
  added	
  to	
  the	
  21	
  %	
  or	
  14,4%(*)	
  or	
  16,60%(**)	
  legal
costs.



VACATION À 9H

FRAIS À 21%
 

LIGNE Description vente MisàPrixT
1 DINKY G.B. ref 697 ensemble d'artillerie Morris Quad (version vitrée) B+.d - on y joint 30/60

   une cuisine roulante C.c (timon cassé)  

2 DINKY FRANCE ref 884 camion Brockway poseur de pont de bateaux, complet de ses 60/100
   2 canots, 10 élé ments, rivière-diorama et notice. C+.d+ - on y joint 2 canots et 8  
   éléments  supplémentaires (manque bouchons sur les 4 canots)  

3 DINKY FRANCE, 9 camions en mauvais état (manques et/ou accidents sur certains) : 60/120
   36B Willème baché, 893 Unic porte pipe-line (2 exemplaires), 888 Berliet GBO saharien,  
   38A Unic Multibenne, 32E Berliet pompiers, 90A Rouleau Richier, 33AN Cargo Bailly,  
   33C Cargo plateau nu - on y joint quelques fragments de boites  

4 DINKY TOYS , 3 engins de BTP : ref 886 profileur Richier D.o, 887 Dumper D.d, 437 30/50
   Muir Hill chargeur D.d  

5 DINKY TOYS, 5 modèles : 39A Unic porte-voitures D.o, 80c char AMX sans chenilles 40/80
   D.o, 822 Half Track D.o, 821 Unimog D.o, 283 Single deck bus repeint.o  

6 DINKY G.B., 3 modèles : 340 Land Rover (accident et manque) D.c, 341 remorque D.c, 50/80
   964 élévateur à tapis roulant jaune/bleu B.d  

7 3 avions : DINKY FRANCE 60c Super G Constellation D.d, 60b Vautour D.o, SOLIDO 20/30
   Constellation D.o (manques sur certains)  

8 DINKY TOYS, 2 militaires : ref 890 Berliet Porte char D+.D, ref 666 lance missile 50/70
   Corporal C.d (boites très abîmées)   

9 DINKY FRANCE ref 1406 Renault 4 Tanguy et Laverdure "Les Chevaliers du Ciel", état 50/80
   A.o, complète de ses antenne, figurines, notice et stickers non-posés (plaques  
   d'immatriculation et damiers de camera) - on y joint une boite d'origine très abîmée par  
   l'humidité  

10 DINKY G.B., 5 modèles course : 240 Cooper D.b, 241 Lotus D.b (boite BRM), 242 50/80
   Ferrari D.b, 243 BRM D.b, 370 Dragster avec lanceur C.b  

11 DINKY G.B., 3 modèles utilitaires : 449 Chevrolet El Camino D+.c, 263 Ambulance 60/80
   Criterion C.b (manque sirène), 936 Leyland chassis d'essais avec lests C+.c+  

12 Lot comprenant : CORGI MAJOR TOYS 1111 Massey Ferguson moissonneuse B.d, 40/60
   Tracteur Fordson avec socs C+.o, MATCHBOX Tracteur Fordson avec remorque C+.o,  
   on y jint 3 voitures SHELL, 1 DS cabriolet ATLAS, 1 Kangoo La Poste, 1 Solido  
   Mercedes SS, 1 boite vide RAMI  

13 DINKY ATLAS, 7 références : 558 Citroën 2cv, 29F car Chausson, 32c camion ESSO, 50/70
   35A dépanneuse Citroën, 40 : 6 panneaux ville, 41 : 6 panneaux route, 49 poste à  
   essence ESSO - on y joint 1 porte clé, 2 rééditions de catalogues, 1 dépliant, 2  
   classeurs, 1 plaque en tôle  

14 2 ouvrages  : Inestimables Dinky Toys (S.Brochard), L'année automobile des modèles 20/40
   réduits 1983 (sans jaquette) - on y joint : diverses caisses et fûts DINKY TOYS et  
   figurines STARLUX  

15 13 modèles d'Autobus et Autocars : 1 DINKY MATCHBOX Mercedes A.a, 3 SOLIDO : 50/80
   AEC A.b, Renault A.b, AEC C.o, 1 SIKU School bus A.a, 3 MATCHBOX Yesteryear A.b,  
   1 coffret CORGI Thornycroft + Ford T A.b, 2 CORGI Bedford et Routemaster A.o, 2  
   SUPERIOR Bedford et Mercedes A.o  

16 CORGI TOYS, 2 camions : ref 1143 American-Lafrance échelle de pompiers (1ère 50/80
   version) B+.b et ref 494 Bedford TK benne B.c (manque rétroviseurs)   

17 3 semi-remorques dont MATCHBOX BATTLE KINGS porte char K-106 A.b,  CORGI 40/60
   TOYS  (2) Bedford Horse box (sans chevaux) B.o, Mack semi citerne ESSO A.c+  

18 11 catalogues CORGI TOYS originaux : dépliant 1965, 70, 71-72, 73, 74, dépliant 75, 20/40
   dépliant 76, 77, 78, 79, 80 - on y joint un MATCHBOX 79-80  

19 6 modèles : CORGI (3) : Mercedes 300SL, Mercedes 300S cabriolet, Jaguar XK 120 20/40
   capotée, A.b+, PYRAGRIC (Import Français années 75-80) (3) Mercedes 300SL,  
   Mercedes 540K, Bugatti T50, états B sous blisters c   



20 4 modèles anciens : RIO (2) ref 67 Isotta Fraschini A.a, ref 72 Rolls Royce Springfield 20/40
   USA A.a, ELIGOR (1) Citroën 5hp A.a, DINKY G.B. (1) Morris Oxford 1913 avec  
   chauffeur B.o  

21 2 camions : SCHUCO 1/43 Büssing POTT avec remorque A.b (avec boite transparente), 50/80
   CONRAD 1/50ème Mercedes semi citerne à hélium MESSER-GRIESHEIM (manque  
   panonceau de toit)  B+.c     

22 RAMI by J.M.K. (Lure, 1960-69) 30 tacots dont 8 en boites carton - manques sur 80/150
   certains - on y joint 2 bols à décor de tacots -  

23 17 modèles dont : SOLIDO kits montés (6), BRUMM (1), DINKY G.B. (1), SAFIR (1), 30/50
   LESNEY-YESTERYEAR (5 dont 2 en boites), RIO (2), TRABANT (1)        

24  JOUSTRA (Strasbourg, années 70) Moto de police L : 25cm, Hélicoptère L : 40cm , état 20/40
   d'usage, petits manques - on y joint un avion et un Unimog Tippco (pour pièces)-    

25 3 modèles Citroën DS : VITESSE : DS19 sur ballons (rare version anniversaire en 30/60
   grande boite) A.b, ALTAYA (2) DS Mille Pattes Michelin A.a et DS21 break d'essais  
   Michelin A.o  

26 RAMI by J.M.K. (Lure, 1960-66) 15 tacots , états de B à A.o (accidents ou manques sur 40/70
   certains)  

27 21 modèles usagés (manques et/ou accidents sur certains) dont DINKY TOYS (13), 50/100
   C.I.J. (2), SPOT-ON (1), MERCURY (1), SOLIDO (3), CORGI TOYS (1)      

28 10 modèles militaires usagés DINKY, SOLIDO (manques et/ou accidents sur certains) + 30/60
   divers  

29 30 utilitaires usagés , manques et accidents sur la plupart , majorité de DINKY TOYS 60/120

30 14 modèles usagés divers - manques et accidents sur la plupart - dont J.R.D. (Citroën 10/20
   2cv et P.55) , NOREV, F.J., MATCHBOX,…   

31 20 modèles divers dont SOLIDO Age d'Or - 1ère série (4 : Mercedes SS, Voisin, Fiat 30/60
   papale, Bugatti), une HUBLEY Ford A à restaurer, et divers SHINSEI, NOREV,  
   MAJORETTE, etc…  

32 5 modèles échelle 1/18ème : SOLIDO (1) Triporteur Peugeot, COLLECTION DE 50/100
   FRANCE (1) Lincoln KDB phaëton capoté, MAISTO (2) Citroën Traction 15/6, Mercedes  
   500K spezialroadster, UT (1) Jeep Willys - états A.b+    

33 7 modèles à l'échelle 1/18ème, avec boites : BURAGO (4) Ferrari Testarossa, Alfa 50/100
   Romeo 1750, Mercedes 300SL, Porsche 356 cabriolet, MAISTO (1) Lanborghini Diablo,  
   TROPHEE (1) Porsche 911 Speedster, MIRA (1) Ferrari 348  

34 POLISTIL, 3 anciens modèles 1/18ème : Mercedes W196 Fangio, Ferrari 500F2 Ascari, 50/80
   Ferrari 250 GT California, avec boites  

35 C.M.C. pour "COLLECTION DE FRANCE", éch 1/18ème très détaillée : Bugatti 35 50/80
   Grand Prix 1924, bleu azur, A.a  

36 3 modèles 1/18ème : Bugatti 59 Burago maquettisée en version course de côte à roues 50/80
   jumelées, montée sur plinthe avec figurine d'Ettore Bugatti, POLISTIL Maserati 250 F,  
   BURAGO Chevrolet Corvette 58 noir  

37 2 formele 1 à grande échelle : BURAGO Lotus 80 Essex et CORGI Lotus 72 JPS, en 60/80
   l'état  

38 2 formule 1 à grande échelle : POLISTIL Brabham BT 44 1/15ème et Mac Laren M23 60/80
   1/16ème , en l'état  

39 TAMIYA 1/12ème - Matra MS11 de J.P. Beltoise, bien montée (avec sa notice et sa 30/50
   boite) - on y joint un livre "Matra, la puissance et la gloire" par Frédéric Delaroche - en  
   l'état  

40 TAMIYA 1/12ème, 2 formule 1 bien montées  (restaurations à prévoir) Lotus 49 et 50/60
   Renault RE 20  

41 TAMIYA 1/12ème, 2 formule 1 bien montées (restaurations à prévoir) Tyrrell P34 et 50/60
   Ferrari 312T4  

42 20 modèles : dont JOHN DAY (2 Ferrari), ABC (Brianza) Alfa 33, POLISTIL (1) Ferrari 50/100
   312T2, BRUMM (2 Ferrari, 1 Lancia), BEST 1 Ferrari maquettisée, NOREV 1 Mercedes  
   usagée, SOLIDO 1 Mercedes, MATCHBOX 1 Lotus, CHAMPIONNETTE 1 Ferrari,  
   SERIES KIOSQUES (9 dont Ferrari, Bugatti, Facel-Vega, etc...) en l'état  



43 5 livres : FERRARI par Lehbrik et Schlegelmilch, FERRARI Tous les modèles par Brian 50/100
   Laban, FERRARRI Les grandes marques, Les Voitures Italiennes de Collection, Les  
   Belles Italiennes  

44 7 livres dont 3 sur l'Histoire de l'Automobile  (serge Bellu, Ralph Stein, Voitures de Rêve 40/60
   par J.R. Picard et 4 sur le modèlisme  

45 grand avion pour vol circulaire, moteur thermique STUNT 40 (6,5cc), fonctionne, on y 100/150
   joint plusieurs liasses de plans et gabaris - Lot à emporter sur place  

46 collection 1/43ème CONCEPT CARS, 39 modèles en boîtes transparentes - états 80/150
   A.a/A.b+ 3 rétroviseurs à coller  

47 collection 1/43ème LA VOITURE DE MON PERE, 28 modèles tourisme joliment 80/150
   présentés - états A.a/A.b+  

48 collection 1/87ème , 37 blisters de 2 modèles , soit 74 modèles (voitures françaises pour 70/120
   la plupart), états A.a/A.b+   

49 collection 1/43ème VEHICULES et BLINDES de la 2ème Guerre mondiale (Atlas),  40 100/200
   modèles états A.a/A.b+  avec classeur et fiches,  

50 collection 1/72ème BLINDES de COMBAT (Altaya), 58 modèles sous blisters 80/150
   non-ouverts, avec 3 classeurs et fiches,  Lot à emporter sur place  

51 collection 1/43ème PASSION CITROËN , 86 modèles états A, blisters ouverts 200/300

52 collection TRAMWAYS (Atlas), 13 modèles états A.a/A.b+  50/80

53 collection LOCOMOTIVES échelle N (Del Prado), 100 motrices, états A sous blisters 100/200
   ouverts  

54 collection 1/43ème SAGA DES TRACTIONS CITROEN, 83 modèles états A, classeurs 200/300
   avec fiches  

55 collection 1/43ème ELIGOR - PETITS UTILITAIRES FRANÇAIS, 48 modèles états 150/250
   A.a/A.b+, avec 2 étagères bois et pin's  

56 collection 1/43ème VOITURES FRANÇAISES D'AUTREFOIS (Altaya), 28 modèles 60/120
   états A.a sous cellophane avec fascicule  

57 collection 1/43ème MUSEE DE LA POSTE, 58 véhicules états A sous blisters ouverts 130/180

58 collection BOMBARDIERS ET GEANTS DU CIEL, 10 avions métal état A.a avec statifs 50/80

59 collection de 31 locomotives type vapeur, échelle HO statique, états A.a / A.b 80/150

60 collection 1/43ème VOITURES CLASSIQUES, 50 superbes modèles des années 30 130/220
   particulièrement bien choisis, états A.a/A.b+  

61 collection FRANKLIN MINT, 12 voitures 1/43ème - américaines années 60, 120/240
   particulièrement détaillées avec parties ouvrantes : Studebaker Avanti, Rambler, Lincoln  
   Continental 61, Pontiac GTO 64, Thunderbird 62, Mustang 64, Dodge Charger 68,  
   Corvette 63, Corvair 60, Camaro 67, Cad Eldorado 63, Buick Riviera 63, états A.b+  
   (avec polystyrène de protection, étagère en bois verni et livret relié)    

62 collection de 58 cassettes VHS d'édition sur le thème des Chemins de Fer + quelques 30/60
   DVD sur le même thème - Lot à emporter sur place  

63 collection 1/43ème EDITIONS DU COBRA , 46 classiques françaises sous blisters 130/220
   non-ouverts A.a (une est dévissée de son socle) - nombreux modèles inédits - on y joint  
   2 Concept Cars  

64 FRANKLIN MINT échelle 1/8ème : tricycle BENZ 1886, superbe réalisation en métal 100/200
   avec direction à vis, chaines, courroie et volant moteur mobiles - L : 29 cm - état A.b+   
   avec son emballage de protection d'origine : polystyrène, mousse + carton et sa vitrine  
   plexiglas  (la 2cv Dinky Toys donne l'échelle de grandeur)  

65 FRANKLIN MINT échelle 1/24ème : voiture TUCKER torpédo 1948 à moteur arrière, 50/80
   bleu métal, L : 22cm, état A.b (avec son polystyrène de protection)  

66 FRANKLIN MINT échelle 1/24ème : 2 modèles : Mercedes 500K roadster rouge A.b et 50/80
   Rolls Royce Phantom I closed tourer, toutes parties ouvrantes, A.b (les 2 avec  
   polystyrène de protection)  

67 Grande locomotive PACIFIC 231 type vapeur - L : 42cm, + tender 25cm, maquette en 50/100
   bois et laiton, à terminer - présumée complète (non-verifié) - avec ses fascicules de  
   l'histoire des Chemins de Fer  



68 ELIGOR , 16 modèles : Delage, Renault NN, Juvaquatre gazogène, Panhard Dynamic, 80/140
   Ford V8 (3 versions), 404 bachée militaire, Talbot Taxi d'Hôtel, 404 break (2 couleurs),  
   Alpine A108, R5, Partner, Berlingo, C15, états A.a - A.b     

69 VEREM, 11 modèles dont séries limitées : Talbot coach, Renault Trafic Mairie de Paris 50/100
   4cv pompiers, Dauphine pompiers, Floride bleu nuit, Delahaye roadster, Citroën C.35  
   Cirque Grüss, Ami 6 break tôlé, SM, 205 Gruau, - états A.b  (la SM sans boite)  

70 SOLIDO, 18 modèles dont 11 boites plexi (Peugeot 806, 605, 206CC (2 versions), 40/80
   Tucker, Simca Présidence, etc… et 7 autres séries : DB Panhard réédition, 1 Autobus, 4  
   pompiers, 1 R4 fourgonnette - états A.a / A.b+  

71 9 modèles militaires dont SOLIDO (4), VEREM (3), VICTORIA (1 Hummer), EDISON (1 50/100
   Panhard VBL), états A.a / A.b+  

72 REFLEX 43ème , 2 véhicules blindés : RENAULT VAB sable A.a, Char avec radar et 2 50/80
   mortiers A.b+  

73 15 modèles militaires : VICTORIA (3) Jeep, VW Coccinelle, VW Kubelwagen, 80/150
   MATCHBOX (2) Tanker, grue, DINKY G.B. (2) Ferret Scout car, Vedette de la RAF, REX  
   TOYS (1) Cadillac Staff Car , AGOSTINI (6) EBR Panhard, Land Rover, Gaz 67B, LAV  
   25 Piranha Tua, LAV 25 Piranha US, Sahariana Italie 1942, Lancia Ansaldo Italie 1939 -  
   états A.a / A.b - on y joint 4 figurines BRITAINS (artilleurs Japonais et Allemands avec  
   mortiers) et une boite vide détaillant  

74 Char Soviétique T34 en métal nickelé, sur base en aluminium laqué - tourelle rotative, 180/250
   modèle probablement destiné à officier soviétique - L: 28cm canon compris, état B  

75 Lot comprenant : BAIER (Allemagne, US Zône) Jeep en aluminium formant briquet et 100/150
   cendrier, L : 13cm, état C et  , Jeep en bois peint laqué olive clair, L : 20,5 cm - jouet  
   manufacturé durant la Campagne de France de 1944, peu fréquent (on y joint un char  
   en bois+carton)  

76 NOS SOLDATS (v.1944-45) , 10 soldats français en chromos, bases bois, sur leur carte 40/60
   d'origine - on y joint un  pistolet à amorces en tôle avec étui COLTSON (France, v.1945)  

77 10 modèles militaires : 5 voitures : REX TOYS (3) Ford V8 Marines, Panel van sanitaire, 50/80
   Station Wagon, BRUMM (1) Fiat 1100 camouflée, VITESSE (1) Mercedes 170 Afrika  
   Korps - états A. avec boites perspex - et 5 Jeeps diverses    50/80  

78 2 anciens Jouets JEEP WILLYS d'époque, en tôle : AD Paris, v.1945 Jeep couleur 120/180
   aluminium + remorque, moteur à ressort (bloqué), L : 17,5 cm + 11cm (remorque) et  
   FAUVEL (Marseille, v.1948-50) Jeep vert armée, L : 13cm  

79 2 avions miniatures anciens 1 anglais en plomb et 1 bombardier aluminium avec 30/50
   incrustations de plexi couleur - en l'état  

80 SOLIDO, 9 modèles dont séries spécifiques : VEREM (2) Hélico Puma AS, AMX 13 VTT 80/150
   Lorraine, "50ème Anniv. Libération (1) Dodge 4x4, "Battle of the Bulge" (1) Dodge  
   "Radiodiffusion Française", "Grandes Batailles" (1) Jeep du désert, "Edition Limitéee  
   numérotée" (2) Combat Car, Jagdpanther, "Série Collection" (2) AMX 30, Somua S35 -  
   états A.b  

81 SOLIDO, 7 modèles militaires dont 6 séries boites marron états A.b et 1 Dodge 6x6 50/70
   boite jaune (réaction chimique aux jantes) A.c  

82 Plomb 1/32ème, dans le goût de CBG, 2 camionnettes militaire  (L : 16 et 17 cm)  - 50/100
   transport de matériel de cuisine - et  chenillette - recollages à prévoir) avec 2 occupants  
   - on y joint 13 fascicules LA BOITE A OUTILS comportant des planches historiques  

83 MINICHAMPS éch. 1/35ème - char Sovietique T34/76 de 1943 - L : 19 cm, A.b+ 50/80

84 33 poids-lourds à l'échelle 1/87ème , marques ROSKOPF, AMW, EKO, WALTHERS, 40/80
   HERPA, BUSCH, etc… la plupart avec boites  

85 68 voitures et VL à l'échelle 1/87ème, marques BUSCH, VEREM, NOREV, HERPA, CJD 50/90
   métal, SAI, EKO, PRALINE, etc…  

86 20 modèles militaires échelle 1/87ème, marques ROCO et divers 30/50

87 7 autocars et autobus échelle 1/87ème, marques HERPA, RIETZE, PRALINE, 30/50
   BREKINA, MAJORETTE (petit manque), EKO, BUSCH  

88 Lot de 40 locomotives JOUEF - HO dont 15 type vapeur, 4 autorails, et 21 600/1000
   Diesel/électriques - état présumé neuf avec boites (sauf 1 sans)

 



89 Lot de 110 wagons JOUEF- HO , voyageurs et marchandises, état présumé neuf avec 400/800
   boites (sauf 2) - on y joint une rame FOBBI (motrice  67007 + 5 wagons) Lot à emporter  
   sur place  

90 ROCO HO, 21 locomotives dont : 16  SNCF : BB 4161 chasse-neige (+ accessoires 400/800
   l'Obsidienne), vapeur 050B + tender,  diesel 663617 INFRA,  diesel BB 63998, diesel  
   63743, BB 8251, BB 8257, BB 22312, BB 7201, BB 9312,  BB 20011, CC 468536 FRET,  
   manoeuvre Y8126 (chassis à remplacer, fourni)  ; BB 300 (x 3ex) , et 5 DIVERS : coffret  
   Autorail TEE RGP X2700+XR7700, petite diesel HOe, vapeur Mallet Bavaroise, petite  
   manoeuvre à vapeur, ASEA BB Norvegienne, états présumé neuf, avec boites (3 boites  
   défraichies)  

91 ROCO HO, 66 wagons voyageurs et marchandises, dont rame PLM - (ROCO-RMA), 300/600
   états présumé neuf avec boites (sauf 5)  

92 LIMA HO (qualité collection), Lot comprenant 6 motrices : BB 67479 Nevers, BB 67215 300/500
   Nevers, BB 67044 Nîmes, CC 14018 bleu, CC 14129 noir, locotracteur Y20002, - et 21  
   wagons divers dont rame Corail, états présumé neuf, avec boites.  

93 LIMA HO, Lot comprenant un autorail TLR X2200 Languedoc-Roussillon, une remorque 150/200
   XR 6000 "Massif Central", les 2 avec boites et un autorail PARIS-LYON 3 éléments,  
   sans boite  

94 LIMA HO, 4 motrices SNCF vertes : BB 9515, BB 8595, BB 9522, BB 9419, état 200/300
   présumé neuf, avec boites  

95 LIMA HO, 5 motrices SNCF gris et orange : BB 8596, BB 25525, BB 9424, BB 25508, 200/300
   BB 9276, états présumé neuf, avec boites  

96 PIKO HO (Allemagne), Lot comprenant : 2 locomotives type vapeur (150 Y SNCF avec 200/400
   tender gas-oil, et 040 SNCF + tender) et 32 wagons voyageurs et marchandises, états  
   présumé neuf, avec boites (3 wagons sans boites)  

97 RMA HO, 2 motrices à carrosserie plastique : 2D2 5417 SNCF et BB 16741 SNCF, bel 100/200
   état avec boites  

98 RMA HO, 2 motrices : BB 63 SNCF carrosserie laiton, et 2D2 5538 SNCF carrosserie 150/250
   résine, bel état avec boites  

99 RMA HO, locomotive-tender 141 TC NORD, construction en  métal, bel état avec boite 150/250

100 RMA HO, 2 motrices : 2D2 9133 vert 2 tons SNCF (carrosserie plastique, finition 80/140
   moyenne), et draisine - sans boites  

101 RMA HO , 27  wagons dont  21 voitures RAPIDE NORD, EXPRESS NORD, Banlieue 150/300
   NORD, bicolores vert/argent, 1 CIWL bleu, 1 POSTES avec containers, et 6 petits  
   wagons à marchandises - bon état avec boites (petits accidents possibles)  

102 Lot comprenant 4 grands wagons EUROPOLITRAINS et 12 wagons ELECTROTREN 80/150
   HO, (2 sont dans une boite commune), état présumé neuf avec boites  

103 RMA HO, lot de 100 wagons dont nombreux  anciens PLM à 3 essieux, wagons verts 500/800
   NORD, marchandises, pullmans, quelques grandes voitures modernes, etc… large  
   choix du matériel roulant français d'avant 1940, neufs avec boites, petits accidents  
   possibles - Lot à emporter sur place  

104 ATHEARN HO (USA, années 60), ensemble comprenant 3 motrices : UNION PACIFIC 150/300
   diesel compound, UNION PACIFIC diesel avec tender à gas-oil, WESTERN PACIFIC  
   diesel compound, et 16 wagons de marchandises, avec boites sauf 1  

105 Ensemble de train HO américain : BACHMANN : coffret Overland limited contenant une 150/300
   loco vapeur Greyhound avec tender, coffret Centennial DD40X loco UNION PACIFIC ,  
   un wagon UNION PACIFIC, un tram de San Francisco, MEHANO locomotive diesel  
   SANTA FE, et un rail testeur de locomotives de marque H&M, le tout en état neuf avec  
   boites.  

106 ROCO HO, coffret autorail X 2800 avec remorque - on y joint une remorque XR ABD 100/200
   ROCO et une X 4001 Lyon-Vaise de RMA, états présumés neufs avec boites  

107 ROCO HO, 3 locomotives SNCF : vapeur 230 G + tender, vapeur 150X + tender, 150/250
   électrique BB 9225, état présumé neuf avec boites  

108 ROCO HO, locomotive allemande Krokodil UBB BR 1189, articulée, rouge, état présumé 100/200
   neuf avec boite

 



109 ROCO HO modifié par l'artisan APOCOPE (44130 BOUVRON): motrice diesel 100/200
   TRAVAUX DU SUD-OUEST, wagon de travaux orange , wagon à 2 essieux de la SNCF  
   transportant les huiles usagées, état présumé neuf avec boites  

110 APOCOPE (44130 BOUVRON) : motrice BBB 20003 SNCF, et 15 wagons du même 200/400
   artisan, états présumé neuf avec boites - on y joint divers feux led  

111 APOCOPE (44130 BOUVRON) : autorail A2E  SNCF Bretagne, vert/gris fabrication 80/150
   artisanale, bel état avec boite  

112 HORNBY ACHO, 6 locomotives : 030TU20, BB12.061, BB16.009, BB 8144, 131 vapeur, 150/200
   C61.006, dans l'état, avec boites (1 boite usagée)  

113 HORNBY ACHO, autorail 425cv SNCF X 4308 + remorque XR 8508, dans l'état avec 80/120
   boite (cale intérieure déchirée)  

114 JOUEF HO (1ère période jouet) : lot comprenant une BB 9004 mécanique, une Diabolic 30/60
   + tender, un pullman, divers rails sur ballast tôle, croisement, 2 aiguillages - on y joint  
   une petite halte en isorel (Hornby) - le tout en état usagé   

115 LILLIPUT HO,  rame de 5 voitures marron Orient Express 1910 (bon état, coffret abîmé) 30/60

116 Ensemble "Orient Express 1910 et 1929" comprenant 2 locomotives vapeur  : une 221 100/200
   NORD marron sans tender (Altaya)  et une 231 E 21 CALAIS avec tender (RIVAROSSI  
   pour Altaya) , rame de 5 voitures marron (Altaya) et rame de 5 voitures bleu (Altaya) -  
   belle finition - les locos sonts avec boites - on y joint 2 classeurs avec fiches  

117 LILLIPUT HO, 2 locomotives type vapeur : 230 P.O. MIDI + tender gris, et 130 AT 27 100/200
   PLM vert, états présumé neuf avec boites  

118 LILLIPUT HO, 9 wagons dont 6 marchandises, 1 voiture PO MIDI, 1 voiture SNCF, 1 50/80
   double wagon porte transformateur, avec boites  

119 2 locomotives HO type vapeur, d'artisans : DJH - 140A SNCF + tender , MODEL LOCO : 150/250
   230D + tender NORD/SNCF - avec boites  

120 GÜTZOLD HO - locomotive type vapeur 150 Y + tender SNCF - produite à 250 100/200
   exemplaires dans cette version à la demande de l'importateur français, état présumé  
   neuf avec boite  

121 Important lot RIVAROSSI HO (matériel français) comprenant : 6 locomotives : vapeur 300/600
   141R MIKADO + tender SNCF, BB 436042 vert FRET, CC 7131 SNCF, vapeur 231 E +  
   tender SNCF, vapeur 030 A1 + tender, vapeur 120 + tender EST (à revoir), 6 wagons de  
   marchandises, 1 coffret THERMAL EXPRESS inox (1 voiture à permuter), 5 voitures  
   CIWL bleu, 4 voitures CIWL marron - états présumés neuf avec boites  

122 Lot de matériel roulant américain : 3 motrices : BACHMANN SPECTRUM HO : motrice 150/300
   diesel EMD SD 45 UNION PACIFIC, motrice EMC - GAZ-ELECTRIQUE "SANTA FE",  
   LIFE-LIKE HO motrice diesel GP18 MISSOURI PACIFIC ; RIVAROSSI  HO: 6 voitures  
   CRESCENT, 3 SOUTHERN, 1 fourgon UNION PACIFIC ; IHC HO wagon imitant le bruit  
   de la vapeur - états présumé neuf avec boites  

123 LOCO DIFFUSION (attribué à) locomotive HO, contruction en laiton, type vapeur 151 A 150/250
   PLM  

124 LOCO DIFFUSION (attribué à) - autorail  BO 7432 - NANTES-REDON, construction en 80/150
   laiton - un moteur - avec un moteur supplémentaire - dans l'état  

125 LSL HO (construction en laiton et métal blanc, très détaillée) - Automotrice à vapeur PO 100/200
   PURREY , kit monté, avec boite  

126 LSL HO (construction en laiton et métal blanc, très détaillée) - motrice électrique 2D2 150/250
   GANZ gris clair, kit monté  

127 LOCO DIFFUSION HO, (construction en laiton) locomotive 240 A PLM avec tender 150/250

128 Gérard TAB HO - (construction de prestige des années 60, en métal) : locomotive 250/350
   vapeur 141 R SNCF + tender - bel état avec boite  

129 MÄRKLIN (écartement 4cm), 2 wagons en tôle pour train de jardin (manques) 30/40

130 4 modèles Peugeot 403 : LEADER cabriolet, NOREV moderne (3) break Felix, berline 40/50
   SEB, cabriolet - on y joint 4 étuis reproduits  

131 4 modèles Peugeot 404 : ALTAYA (2) taxi, break CATCH, NOREV (3) break plastique, 30/40
   break PTT, - on y joint 3 étuis reproduits

 



132 2 modèles Peugeot 404 PINDER (Altaya), 1 rouge, 1 jaune, présentées dans un écrin 40/50
   Norev reproduit  

133 4 modèles Peugeot 404 coupé/cabriolet : NOREV JET CAR(d'époque) bleu B+.o, 40/50
   NOREV modernes (3) dont 404 de record, états A.o - in y joint 3 étuis reproduits.  

134 5 modèles Peugeot 404 dont 4 Alyaya et 1 Norev moderne, états de B+ à A.o - on y joint 40/50
   5 étuis reproduits  

135 3 modèles Peugeot : 2 breaks 404 Gendarmerie (Norev et Eligor) et une 504 Solido - on 40/50
   y joint 2 boites authentiques et 1 etui reproduit  

136 5 modèles Peugeot : 504 James Bond A.a, NOREV moderne (2) 304 et 304s, ALTAYA 40/50
   (2) 504 et 504 taxi - on y joint 2 boites authentiques et 2 écrins reproduits  

137 4 modèles Peugeot : NOREV ancien : 204 avec socle carton d'origine, NOREV moderne 40/50
   (3) 304 cabriolet, 204 coupé (métal fatigue), 304 berline -  on y joint 3 étuis reproduits  

138 5 modèles SIMCA ( ALTAYA) : 1301s caramel, 1301s vert métal,  1501s break, 1500 40/50
   break PTT,  1500 prune, on y joint 4 étuis DAN-TOYS et un étui reproduit  

139 5 modèles SIMCA (séries kiosques) : Aronde utilitaires (x3), coach Grand Large (x2), on 40/50
   y joint 2 étuis DAN TOYS, 2 étuis ATLAS et 1 étui reproduit  

140 5 modèles SIMCA (séries kiosques) : Week End, Océane, Océane Tour de France, 9 40/50
   sport, Coupé de Ville, - on y joint 5 étuis Simca Sport Atlas  

141 5 modèles Mercedes (séries kiosques) : 300 cabriolet, et 180 berline (x4) - on y joint 4 40/50
   étuis reproduits  

142 MINICHAMPS, 5 modèles Mercedes Benz SL "Pagode", états A.o - (2 rétroviseurs 40/50
   cassés, on y joint 5 étuis reproduits)  

143 2 modèles Mercedes 250SE coupé : SOLIDO d'époque, bleu métal A.o et VEREM 1er 50/70
   moule, grenat A.o  

144 NOREV d'époque ref 21 Mercedes 250 SE gris pâle, A.a 50/70

145 NOREV d'époque, 2 modèles ref 21 Mercedes 250 SE, états B.o (sans étoiles) - on y 30/40
   joint 2 étuis reproduits  

146 2 modèles Mercedes 250SE : NACORAL (métal fatigue aux portières), SABLON Polizei 30/40
   B.o  

147 JOAL (Espagne) 2 modèles Mercedes 230SL : roadster A.b+ et Hard-Top A.o, 40/70

148 TEKNO (Danemark) Mercedes 280 SL police - rare version de fin de production du 60/100
   modèle  A.b  

149 TEKNO (Danemark) 2 modèles Mercedes SL : 280 SL Hard Top A.b et 230SL A.o  (on y 100/130
   joint un étui reproduit)  

150 SOLIDO, 3 modèles Mercedes C111, coloris différents, états de C+ à A.o  40/60

151 SOLIDO, 3 modèles Mercedes C111, coloris différents, états de B+ à A.o  50/70

152 5 modèles anglais : VANGUARDS (2) Morris Marina,  Ford Consul Capri A.o, TINTIN 40/60
   Triumph Herald cabriolet A.o, ALTAYA Sunbeam Alpine J.Bond A.o, Universal MG-B A.o,  
   on y joint 5 étuis reproduits  

153 5 modèles anglais :  CORGI Lotus Cortina A.o, VANGUARDS (3) Austin Cambridge A.o, 40/60
   Ford Anglia A.o, Vauxhall Cresta A.o, UNIVERSAL Ford Capri A.o, on y joint 5 étuis  
   reproduits  

154 5 taxis anglais : ALTAYA (2 Carbodies FX4) A.o, BUDGIE (1 Austin FX4), TINTIN (Ford 30/50
   Zéphyr), BLAKE et MORTIMER (Austin LL), états A.o - on y joint 4 étuis reproduits  

155 POLITOYS plastique 1/41ème , 3 modèles course : Brabham, Cooper Skip, Vanwall, 30/50
   états de B+ à A.o   

156 3 modèles de Ferrari 250 GT Lusso : URSS moule POLITOYS (2) A.o et A.a, 60/80
   POLITOYS FIBREGASS rouge verni (fèle au pare-brise) B.o  

157 POLITOYS FIBREGLASS Ferrari 250 GT Lusso bleu, équipée de jantes Solido - A.o 40/60

158 2 modèles de Ferrari : MEBETOYS 365 GTC vert vif A.o et DINKY FRANCE 250GT 50/70
   maquettisée + boite reproduite 



  

159 3 modèles ALFA ROMEO : DINKY FRANCE 24J repeinte, POLITOYS (2) Tubolare bleu 60/80
   métal A.o,  1750 spider ancien B+.o  

160 STARLINE, 5 modèles : Fiat Abarth 750 (3 versions), Fiat 1100s berlinetta,  Cisitalia 40/50
   212, états A.o - on y joint 2 boites reproduite et 3 étuis Atlas    

161 13 modèles PEUGEOT 1/43ème : NOREV (10 séries magasin) : 203, 607, 206 XT 60/120
   Premium, 807, Bipper Tepee, 206 SW, 207, 3008 Hybrid4, 1007 RC, J7 TOTAL ;  
   ELYSEE (1) 203 dépanneuse, IXO (1) camion DMA charbonnier, ALTAYA (1) Quad  
   Quark - états A.a / A.b+  

162 NOREV, 3 coffrets luxe PEUGEOT :  206 CC Rolland Garros  A.a,  prototype HOGGAR 50/80
   A.a, coffret de 2 x 307 (montées) A.b  

163 18 modèles CITROËN 1/43ème dont  : NOREV (13 séries magasin) : DS3 racing, C4 100/200
   Picasso, Nemo, C3 Pluriel, C5, C-Crosser, C3 Picasso, C3, C2, Xsara Picasso, DS  
   cabriolet Palm Beach Chapron (ligne noire), Traction 22cv coupé (Ligne noire), Traction  
   11 cabriolet,  IXO (1) ZX Dong Feng, VITESSE (2) Traction 7s, Berlingo, ELYSEE (1)  
   Traction 15 coupé, ALTAYA (1) fourgon "23" - états A.a / A.b+  

164 11 modèles RENAULT 1/43ème dont : NOREV (4) VelSatis, Avantime, Trafic bus, R16 50/80
   B.c ; UNIVERSAL HOBBIES (1) Scenic RX4 ; ELIGOR (2) Spider, Juvaquatre ;  
   VITESSE (4) Colorale, Colorale raid, R5TS, Espace, Twingo  ;  IXO (1) R12, états A.b (3  
   plexi félés)  

165 7 modèles dont cycles : SOLIDO (1) Velosolex, NOREV (1) Mega Loisir avec moto-roue 40/60
   Michelin, VITESSE (1) Mini Moke, SCHUCO (1) Isetta, UNIVERSAL HOBBIES (3) Moto  
   Peugeot 1951, bicyclette de facteur, cyclo postal PIAGGIO, états A.a / A.b  

166 9 modèles 1/43ème : NOSTALGIE (3) Dyna Z, Talbot-Lago 4,5 litres, Ford Comète ; 60/120
   NOREV série magasin (2) Citroën B2 Kégresse Traversée du Sahara, Talbot 1510,  
   ELYSEE (1) Bugatti Atalante, IXO (2) Bugatti 57G Le Mans, Panhard "6DS", DETAIL  
   CARS (1) BMW 502 coupé, états A.a / A.b  

167 6 modèles artisanaux : STARTER (2) Peugeot 406 coupé, 306s16, PARADCAR (1) 60/100
   Citroën Xsara, LEADER (2) Ondine Gordini (300 pièces fabriquées), 203 break, CCC (1)  
   De Rovin B.b (accident au pare-brise)  

168 5 modèles en séries limitées : ELIGOR (2) Citroën Rosalie "60 ans de la Rosalie - 1 50/80
   993", Jaguar E "chassis 885002" - 400 ex fabriqués pour le Club (2001), SOLIDO (3)  
   Citroën C4 bus "Musée Rambolitrain", Buick Club Montpellier 1987, Cadillac "Fanatic  
   Auto N.Y.", états A.a/A.b+  

169 ELIGOR (production Modélisme, vers 1976-78) 2 modèles Citroën Traction Avant 30/50
   cabriolet : ref 1001 (découvert, bleu) A.a, et ref 1002 (capoté, rouge) A.a  

170 CORGI HERITAGE, 14 camions : Berliet (3) Michelin, militaire, Vini-Prix ; Citroën (1) 140/260
   Gini ; Saurer (2) Michelin, Gervais ; Bernard (1) Calberson ; Simca Cargo (2) Ripolin, Air  
   Liquide , Renault Faineant (2) Dumesnil, Abeille ; Saviem JL (1) Calberson porte cables  
   B.b ; Dodge (1) pompiers de Beziers ; Chenard & Walcker (1) fourgon - états de A.a à  
   B.b  

171 NOREV moderne, 2 camion : Saviem Kronenbourg A.a et Willème WR 8 camion 50/80
   d'essais A.b+  

172 5 poids lourds et engins : JOAL (2) Pipelayer, chargeur KOMATSU WA800 (1:50), 60/90
   ELIGOR (1) Renault Premium benne, REFLEX 43 (1) Renault 4x4 pompiers jaune,  
   VEREM (1) Renault porte-voitures avec remorque -  états A.b  

173 12 modèles dont  : BRUMM (7) , CORGI (1) Jaguar E ; BANG (1) AC Cobra ; VITESSE 50/80
   (1) Morgan Plus 8 ; PROGETTO (1) Maserati Birdcage ;  BEST (1) Ferrari 275 GTS,  
   états A.a/A.b+  

174 12 modèles dont FRANKLIN 1/43ème (2) : Mercedes 770K, Bugatti Royale phaéton ; 40/80
   CORGI (3) Renault GERVAIS, Mercedes 300, Rouleau compresseur, CURSOR (1)  
   Mercedes 200D ; SOLIDO (1) Bugatti Royale ; NOREV (1) Delamare-Debouteville (boite  
   abîmée), ATLAS (1) Lincoln Continental ; RIO (1) Renault 40cv ; TINTIN (2),  états A.a à  
   B+.b  

175 10 modèles dont DETAILS CARS (3) Corvette, Ferrari F355, Lamborghini Diablo 50/90
   (Limited Edition), AUTO ART (2) Subaru Legacy (2 couleurs), MINICHAMPS (1) Bugatti  
   EB110 A.c+, IXO (1) Subaru Impreza Gendarmerie, VITESSE (1) Ferrari 308 GTB,  
   ALTAYA (1) Maybach 62 limousine, NOREV (1) Hummer H2  - états A.a à A.b

 



176 J.M.L. (Jouets Magnien, Lyon, v.1938) moto solo en tôle lithographiée, L : 29,5 cm, 150/250
   moteur fonctionne, bon état d'usage (manque les roulettes de stabilisation)  

177 J.M.L.  (Jouets Magnien, Lyon, v.1938) moto side-car en tôle lithographiée, L : 21 cm, 80/120
   oxydation, manques dont mécanisme   

178 P.N. (Phillip Niedermeier, Allemagne, v.1955) Deux motards solo roulant côte à côte, 100/150
   effectuent des virages penchés alternativement à droite et à gauche - tôle lithographiée  
   - fonctionne - L: 16 cm  

179 P.N. (Phillip Niedermeier, Allemagne, v.1955) voiture poursuivie par un motard qui la 100/150
   double à droite et à gauche, mécanique (fonctionne faiblement), tôle lithographiée, L :  
   14cm (voiture) - bel état avec boite  

180 TIPPCO (Allemagne, v. 1950) moto side-car en tôle lithographiée vertt/argent "TCO 59", 150/250
   L : 18cm, mécanique ne fonctionne pas, bel état   

181 2  motos en tôle penny toys : CKO (v.1928) : tôle lithographiée L : 8,7 cm, mécanique 80/150
   fonctionne ; et PAYA (années 30) tôle lithographiée L : 9cm roues libres, bon état pour  
   les 2  

182 3 side-cars en tôle lithographiée  : HUKI (v.1955) L : 9cm (ne fonctionne pas); JAPAN 50/80
   (années 70), 1 pompiers et 1 police à friction, L : 12,5 cm  

183 NOMURA TOYS -TN,  Japan, v.1960 : servi-car Police en tôle lithographiée - usagé, 50/80
   manques - L : 24 cm , dans l'état  

184 T.N. Japan (Nomura, vers 1960) - Tricycle POLICE PATROL en tôle lithographiée 500/700
   blanc/bleu, L: 24 cm, bel état A.o - rare  

185 ATC (Japon, v.1965) moto de course "Champion, n°27" - tôle lithographiée - friction, L : 50/80
   25 cm - bon état d'usage  

186 2 motos de course carénées en tôle lithographiée : T.N. Japan, bon état d'usage (guidon 80/120
   à fixer) L : 19 cm , HEC product , bon état, friction, L : 20 cm -  

187 4 motos en tôle lithographiée : FSC mécanique  L : 23cm ;  HAJI Japan friction L : 21,5 100/150
   cm ; Chine MF162 friction L : 15cm ; WJ friction L : 15cm ; bon état pour les 4  

188 2 cycles : 1 moto side-car mécanique en tôle lithographiée (URSS) L : 22cm et 1 100/150
   servi-car postal à friction L : 12,5 cm  (China MF 969), bon état et boites pour les 2  

189 4 motos en tôle lithographiée : URSS side-car L : 22cm (points d'oxydation), China MS 100/150
   709 side-car mécanique L : 18 cm, JOYAX (Marseille) 2 motos solo mécaniques (1  
   orange vif, 1 orange pâle) bon état  

190 MOTOS-JOUETS par Frédéric Marchand, éd. L'Automobiliste, 1985 - large panorama 80/120
   des motos jouets produites dans le monde entre 1895 et 1960 -  un inventaire des logos  
   de marques figure à la fin, permettant l'identification - 160 pages illustrées couleur - peu  
   fréquent ouvrage  

191 POLITOYS série MS , 9 motos à l'échelle 1/15ème : BMW R75/5 , R75/5 polizei, Suzuki 50/100
   GT750, Kawazaki 750, Moto Guzzi V7 tourisme et Polizia, Honda CB 750, Norton 750  
   Commando, état B.o (accidents et manques sur la Guzzi Polizia)    

192 3 avions en tôle : MEMO rouge L : 33 cm à restaurer, TIPPCO L : 41 cm (à restaurer, 100/200
   aile non d'origine), VEB Caravelle KLM L : 33cm  

193 20 hélicoptères jouets, dont un Héliport en tôle de marque "K" , Japan - manques ou 50/100
   usures sur certains  

194 8 tricycles mécaniques fabriqués peu ou prou sur le même modèle (Japon, Corée, 40/80
   Chine, Espagne), L : de 8 à 12cm  

195 5 canots à restaurer : JOUEF 20cm, MS Germany 16cm, China 13cm, VEB Adria 30cm, 40/80
   GéGé en bois 28 cm  

196 J.R.D. (France, 1938-45) canot-vedette en tôle peinte, L : 33 cm - sans moteur - à 50/100
   restaurer - peu fréquent  

197 JEP (v. 1945) canot mécanique (fonctionne), en tôle laquée crème/rouge - bon état 200/300
   d'usage, retouches - L : 34cm gouvernail compris,  

198 STARFORM (par Pierre Colleu, France, Années 80), commode Mickey Mouse en 250/500
   stratifié et plastique, H : 120, L : 100 (bras compris), prof : 50cm - Lot à emporter sur  
   place

 



199 LEHMANN (Allemagne, années 20) attelage ZIKRA carriole tirée par un zèbre, tôle, L : 80/120
   18cm , état grenier, manques, moteur fonctionne - on y joint une version Hongroise plus  
   moderne   

200 JOUSTRA (Strasbourg, v.1950) "Jo l'acrobate" singe de cirque effectuant des culbutes 80/130
   sur ses mains - fonctionne, état A.b+  

201 5 jouets tôle à restaurer : JOUSTRA (3) Pécheur, Ours trépidant, Pingouin, DIVERS (2) 60/100
   Cueilleur de pommes, attelage clown avec hélice  

202 4 jouets mécaniques sur le thème du cirque : trapéziste celluloïd, Clown sur tricycle 50/80
   (Hongrie), voiture avec Clown tambour (Germany), Singe acrobate (Inde) - états B+  

203 4 personnages animés : SCHUCO (2) soldat violoniste (fonctionne, violon refait), Clown 100/200
   violoniste (ne fonctionne pas), NON IDENTIFIE (2) Vagabond mécanique (fonctionne),  
   Lapin à pousser    

204 2 carrousels mécaniques : SCHOPPER (Germany) nains et animaux, en tôle + 40/80
   thermoformé, + boite ; manège à nacelles aériennes tôle lithographiée  

205 Lutteurs de cirque, début XXème, mécaniques en tôle, H : 20cm, personnages 50/100
   lithographiés, fonctionnement à revoir (ressort manque de progressivité)  

206 C.R. (Charles Rossignol, France, début XXème) - Omnibus attelé d'un cheval au trot, en 100/150
   tôle légère peinte - texte "Tramway traction mécanique" embossé de chaque côté,  
   montrant que les pièces des attelages et tramways étaient parfois communes. L : 22 cm  

207 F.V. (Emile Faivre, 15 rue Aumaitre, Paris, fin XIXème) un des fabricants à l'origine du 300/400
   futur Jouet de Paris (JEP) - Omnibus à 8 roues, , classes I et II, attelé d'un cheval au  
   pas - tôle peinte, L : 34cm  

208 J de P, début XXème, penny toy Chameau et chamelier en tôle légère embossée, sur 30/50
   base à roues , L : 16 cm, (1 soudure à refaire au pied du chameau)  

209 C.R. (Charles Rossignol, France, début XXème) - canonnière à roues, L : 23cm, tôle 100/200
   vernie et peinte, volant d'inertie en plomb, axes des roues décentrés pour simuler le  
   tangage - bel état, peu fréquent  

210 2 canons mécaniques en tôle peinte, personnages lithographiés, L : 16 cm chacun 40/60

211 SIF (Société Industrielle de Ferblanterie, début XXème) arroseuse municipale en zinc, 50/100
   remplissable, L : 26 cm - état d'usage - on y joint une baignoire  

212 J.M.L. (Jouets Magnien, Lyon, v.1950) manège grande roue, mécanique (fonctionne), 400/600
   tôle vernissée jaune et bleu, 6 nacelles occupée par des poupées, H : 38cm, état neuf  
   avec carton d'origine (couvercle à restaurer)  

213 France, début XXème, coffret "GRAND CONCOURS de TIR - nouveau jeu d'adresse", 50/100
   en bois gainé rouge,  comportant 6 personnages chinois en chromos sur bois, fixés  
   souples sur une potence mobile - Paysage chinois en décor de fond - manques et petits  
   accidents - 53 x 26 x 10 cm  

214 J.S. (Jean Schoenner, Allemagne, 1900) Lanterne Magique, tôle laquée corail, 200/300
   cheminée et optique laiton, H. totale : 41 cm, avec son coffret bois  

215 J.S. (Jean Schoenner, Allemagne, 1900) coffret de 6 glissières en bois destinées à la 180/250
   lanterne J.S. : 3 avec kaléidoscopes en verre , actionnés par manivelle, et 3 paysages  
   sur verre à systèmes,  par superposition d'une seconde plaque de verre colorée pour  
   simuler l'aube, l'aurore ou le passage d'une charrette sur un pont.  

216 E.C. (Paris) lanterne maqique polychrome, H : 26cm, bel état, avec son coffret bois 100/200
   gainé rouge dépliable et une série de plaques  

217 G.B.N. (Grebrüder Bing, Nürnberg, Allemagne, vers 1900) lanterne magique en tôle , H : 80/150
   26cm cheminée comprise, avec son jeu de 12 plaques de verre (historiettes) - manque  
   le brûleur  

218 "CINEMATOGRAPHE", (France, vers 1910) lanterne magique en tôle laquée vert olive, 60/120
   H : 21cm cheminée comprise, avec son coffret, le tout en état grenier, à restaurer  
   (manques)   

219 Lanterne magique sphérique en tôle polychrome (vers 1900) H : 27 cm cheminée 60/120
   comprise, état d'usage (manques) - on y joint 2 lots de plaques de verre ; 1 série de 12  
   format 6,7 x 25,5 cm et environs 30 de formats 2,5 x 10cm et approchants  

220 France, années 35-40, Triporteur en bois laqué conduit par Donald Duck pédalant, L : 40/60
   25 cm, (manques) peu fréquent  



221 Lot comprenant 2 singes mécaniques (1 tambour et 1 maracas) et 1 Jeep de pompiers 50/100
   en tôle  

222 DACTYLE (46, Bd Haussman, Paris, début XXème) machine à écrire de petit format, 100/150
   clavier non encore normalisé , avec ses 2 cylindres de rechanges (pour claviers anglais  
   / français) - en coffret bois  

223 C.I.J. (v.1955) camion benne Renault Faineant en tôle laquée vert uni, version 150/250
   électrique (non essayé), piqures d'oxydation, une soudure à refaire au hayon de benne -  
   L: 35cm bon état grenier   

224 M.L. (Martinant & Larnaude, Paris, 1945) voiture de course en tôle lithographiée n°63, 80/120
   avec pilote, mécanique fonctionne, L : 26cm - état stock de bazar  

225 J.M.L. (Jouets Magnien, Lyon, v.1935) voiture de course en tôle lithographiée et laquée, 50/80
   mécanique fonctionne, points d'oxydation, L : 17,5 cm  

226 2 camions de pompiers en tôle lithographiée : MEMO (France, 1950) grande échelle 80/120
   automatique L : 28cm, et R.L. 1946 fourgon sapeurs (oxydation à l'intérieur) L : 14,5 cm   

227 C.I.J.(v.1953)  Renault 4cv mécanique tôle vert foncé , version avec calalandre à 3 100/150
   barres et pare-chocs rapportés (bon état d'usage) C.o  

228 C.I.J. (v.1948) Renault Juvaquatre en tôle laquée rouge, mécanique, A.o 80/140

229 VéBé (Victor Bonnet, successeur de Fernand Martin, Paris 1955) camion-échelle de 200/300
   pompiers moteur mécanique, bel état B+, boite c+  

230 C.I.J. (v.1955) Renault Faineant à benne basculante, couleur saumon, benne bleu, bel 400/500
   état  B+.o  

231 JOUSTRA (Strasbourg, 1958) camion Simca Cargo POSTES en tôle lithographiée vert 200/250
   foncé , avec son container - tirelire fermé par cadenas B+.o  

232 C.I.J. (v.1950) petit camion Renault Faineant , mécanique, rouge/argent, C.o 80/120

233 C.I.J. (1948) petit camion Renault 1939 à calandre en tôle passoire - moteur à ressort - 80/120
   rouge vif (variante avec décalque RENAULT) B.o  

234 C.I.J.(1946)  petit camion Renault 1939 à calandre en tôle passoire - bleu foncé - 80/120
   variante avec pneus et moteur - B.o  

235 C.I.J. (v.1962) Saviem JL, tôle laquée kaki,  lance-fusée (version mécanique) avec boite 350/500
   d'origine illustrant un Faineant (boite à restaurer) bel état B+  

236 DAIYA (Japon, v.1960) Citroën HY fourgon RIJKPOLITIE en tôle lithographiée, L : 20cm, 150/200
   B+.o  

237 LES JOUETS MONT-BLANC (France, 1958) camion Berliet GLR échelle de pompiers, 300/400
   tôle lithographiée rouge, moteur électrique, bel état B+.o  

238 C.R. (Charles Roitel, Paris 1935-38) camion grue de dépannage Peugeot en tôle 400/600
   lithographiée vert/filets jaune, mécanique, L : 34cm, 3 personnages, bel état B.o  

239 JOUSTRA (Strasbourg, v.1960) gare maritime mécanique en tôle lithographiée, sur 100/150
   base 24 x 36 cm, H : 15cm - grue tournante avec flèche mobile, commande par levier au  
   pied du phare - peu commun, bel état avec notice et clé spécifique - boite à restaurer    

240 SOLIDO, 21 modèles "Made in France" (dont 2 VEREM) : Renault 15, Fuego, R12 80/150
   break, R18, R25, 4cv, Kangoo, Alpine A110, 19 cabriolet (x2) Clio, Peugeot 20coeur,  
   806, 406, 605, 604 (manque feux), 205, 203 (x2), Citroen Méhari, ZX,  états de B+ à A.o  

241 Collection VOITURES d'EXCEPTION (disponibles seulement par abonnement), 42 100/200
   modèles classiques années 30 issus des gammes SOLIDO, ELIGOR et NOREV, avec  
   coloris et finitions spécifiques - états A avec socles, 17 possèdent leur cloche plastique.  
   - avec classeur, fiches et pin's  

242 ELIGOR, 22 modèles tourisme et utilitaires, états de B+ à A.o  (2 possèdent leur boite, 50/100
   manque 2 pneus)  

243 17 modèles anciens dont ELYSEE (1) Delage limousine, DUBRAY (1) Peugeot 402, 50/80
   BRUMM (3) Simca 8, Fiat, Bugatti, MATCHBOX (6) Delahaye, Hispano (rare variante de  
   roue), Bugatti 35, Renault AX, Rolls Royce (manque), Talbot, RIO (5) Renault 40cv (2  
   versions), Renault AG, Buchet GP, Bugatti 50, CORGI  CLASSICS (1) Renault coupé -  
   états de B+ à A - on y joint une Grégoire Safir incomplète

 



244 18 modèles dont 17 SOLIDO Age d'Or et modèles anciens (petits manques sur 60/100
   certains), 1 ELIGOR Traction Avant, et 1 SOLIDO Delahaye cabriolet ref 48 de  
   pré-production (couleur inédite 2 tons très proches de bleu Gauloises, petit défaut  
   d'injection dessous et puit de fixation non-fileté)  - états de B+ à A.o  

245 RAMI by J.M.K. (Lure, années 60), 24 tacots dont 4 couleurs moins fréquentes : Citroën 100/200
   B2 beige à roues beige-sable, Sizaire-Naudin à ailes noir, Lion Peugeot à ailes noir,  
   Tonneau Panhard bleu/gris - à noter variantes sur les 2 Bugatti - états de B à A.o (petits  
   manques habituels sur certaines)  

246 30 modèles français vintage : NOSTALGIE (11) Talbot-Lago, Matra Djet, Simca 8 sport , 100/200
   Peugeot 403, Hotchkiss Anjou, DS21 Pallas, Traction coupé, Frégate,  Panhard PL17,  
   Dyna X ; NOREV MODERNE (16) Simca 5, Celtaquatre (x2), Hotchkiss Biarritz (x2),  
   Citroën GS, 2cv (x2) DS Chapron "Le Paris", Renault 8 Gordini, Floride, R3, Rodeo,  
   Alpine V6GT, Peugeot 203 cabriolet, 404 coupé ; MINICHAMPS (1) Citroën SM ; IXO (2)  
   Renault 8, Citroën GS - états A.o (6 possèdent leur boite plexi, 7 possèdent leur socle) -  
   petits manques possibles à posteriori  

247 14 modèles modernes : NOREV (11) Trafic, 807, 305, 407 (2 ex), 206cc, 206 pompiers, 50/80
   307 cc (accident), XM, C5, Xantia, VITESSE (1) Partner, UNIVERSAL HOBBIES (1)  
   Scenic RX4 - états de B+ à A.o - on y joint 4 anciennes NOREV 3-inches et 1 Xantia  
   Burago  

248 Lot de 13 épaves  DINKY, NOREV, CIJ  (accidents, manques et repeints sur la plupart) 20/40
   on y joint une voiture tôle profilée  

249 Lot de 62 voitures de compétition 1/43ème issues de kits, maquettes ou modèles de 100/150
   série transformés et/ou redécorés au pinceau -(majorité de Solido)  mauvais état,  
   poussière, décalques et pièces se décollent, manques et/ou accidents sur certains - Lot  
   à emporter sur place  

250 DINKY TOYS: 2 modèles militaires: 826 Berliet dépannage - A.b (avec notice, planche 60/100
   légèrement piquée) et 601 Austin Para-Moke -  avec parachute, filin et 2 notices - B+.c+  
   (manque un emboût du grapin, tenants de capote cassés)  

251 DINKY G.B. ref 276 - Camion de pompiers d'aéroport, gyrophare électrique - B+.b 40/80
   (légère décoloration de l'avant) - avec sa notice  

252 DINKY G.B., 2 engins B.T.P. : ref 965 Euclid benne C+.c, ref 976 tracteur-bouteur 50/80
   Michigan B.b  

253 DINKY G.B., ensemble agricole de 4 pièces : ref 300 Tracteur Massey Harris C+.b, ref 50/80
   320 remorque à foin C+.b, ref 321 épandeur C+.b, ref 324 herse B.b - variantes à roues  
   zamac  

254 DINKY G.B. ref 952 Autocar 6 roues VEGA MAJOR, ivoire, L : 24 cm, B.b 50/80

255 DINKY G.B., 3 modèles FORD : ref 161 Mustang blanc A.c+, ref 132 GT40 Road 60/90
   Version argent B+.c+, ref 215 GT racing blanc B+.c+ (socles de boites modifiés)  

256 DINKY G.B., 3 modèles G.T. : ref 131 Jaguar type E coupé blanc B.b, ref 188 Jensen FF 60/90
   jaune A.b, ref 116 Volvo 1800s rouge B+.b (2 socles de boites modifiés)  

257 DINKY G.B., 3 modèles ROLLS-ROYCE (petits manques) : ref 152 Phantom V bleu nuit 40/60
   A.c (rétroviseurs), ref 127 Silver Cloud III or (mascotte, 1 roue) C+.c+, ref 551 Silver  
   Wrath gris C.o (pare-chocs av) - (socles de boites modifiés)  

258 DINKY FRANCE, 3 modèles F1 : ref 1417 Matra V12 B+.b, ref 1433 Surtees TS5 A.b, 60/90
   ref 1422 Ferrari 312F1 A.b (avec son panneau)  

259 DINKY G.B., 2 modèles : ref 142 Jaguar Mk10 bleu C+.b, ref 114 Triumph Spitfire gris 60/80
   C+.b  

260 DINKY TOYS, 3 modèles sport (2 socles de boites modifiés) : ref 216 Ferrari Dino rouge 60/90
   A.c+, ref 187 DeTomaso Mangusta rouge/blanc A.c+, ref 1430 Fiat-Abarth corail B+.b+  
   (manque phares et clip de boite)  

261 DINKY G.B. ref 261 Ford Transit police 1er type - complet de ses accessoires - A.b 100/150

262 DINKY G.B. ref 956 Berliet GBK grande échelle de pompiers, runis/blanc  A.o 80/120

263 DINKY G.B., 2 modèles ref 131 Jaguar E en couleurs rares  : Violet métallisé B+.o et 100/150
   Rubis métallisé A.c  

264 DINKY G.B. ref 139 Ford Cortina 1er modèle bleu ciel, couleur moins fréquente, B+.b 60/80



265 DINKY G.B., 2 modèles : Ford Cortina 1965 jaune métal/blanc B+.o et Ford Cortina 50/60
   1967 rallye C+.o    

266 NOREV,d'époque, ref 100, très rare Saviem S5c bétaillère jaune/gris/rouge d'avant 180/300
   série, jantes jaune, sans inscription Saviem dans la calandre  B+.o  

267 NOREV d'époque ref 101 Saviem benne à ordures SM5c, rare variation de boite 60/80
   marquée SM7c sur le socle , jaune/gris  A.b+  

268 NOREV d'époque ref 160 Peugeot 504 bleu turquoise soutenu  (rare couleur de 40/50
   lancement du modèle) A.o - on y joint un écrin reproduit   

269 NOREV d'époque (v.1982) Chrysler 180 berline de pré-production en noir et vert, 50/80
   couleur des taxis de Lisbonne - probablement en vue de la délocalisation de la  
   production au Portugal à cette époque - châssis non-serti A.o  

270 ATMA (production Uruguay) Autocar aérodynamique des années 50, plastique, 150/300
   promotionnel-tirelire pour la "BANCO TRANSATLANTICO DEL URUGUAY" - manque  
   pare-chocs arrière - modèle rarissime - B.o  

271 DINKY FRANCE ref 1403 Matra 530 corail B.b+ - complète de ses toit amovible et 50/80
   notice - manque clip de boite - on y joint 3 panneaux dont un cassé  

272 DINKY FRANCE 2 modèles : ref 1413 Citroën Dyane gris-beige pâle B.b+, ref 1410 60/90
   Moskvitch bordeaux A.b  

273 DINKY TOYS, 3 modèles ref 205 Ford Cortina Lotus rallye B+.b+, ref 270 Ford Escort 60/90
   police A.b (retour de flap de boite manquant), ref 1405 Opel Rekord coupé bleu glacier  
   B+.b+ (manque clip de boite)  

274 DINKY SPAIN, 2 modèles : ref 510 Peugeot 204 beige A.b, ref 1455 Citroën CX Pallas 80/100
   A.c+  

275 DINKY FRANCE, 3 modèles : ref 514 Alfa Giulia gris B.b, ref 1401 Alfa Giulia rouge 60/90
   C+.b, ref 1403 Matra 530 C.c (sans le clip de boite)  

276 DINKY FRANCE, 2 modèles : ref 510 Peugeot 204 rubis C.c+, ref 1408 Honda S 800 40/50
   (redécorée, capot peint noir) B.b  

277 DINKY G.B., 2 modèles : ref 205 Ford Cortina-Lotus B+.b+, et ref 150 Rolls Royce Silver 50/70
   Wraith A.o  

278 DINKY FRANCE, 3 modèles : ref 24L Vespa 400 D.o, ref 512 : 2 karts C.o, 5 panneaux 20/30

279 DINKY FRANCE, 2 modèles : ref 577 Berliet GAK bétaillière vert/jaune (manque les 50/80
   filins de suspension) B.o, ref 566 Citroën HY police-secours blanc/bleu nuit B.o  
   (éraflures sur le toit)  - on y joint 2 boites déchirées incomplètes  



VACATION À 14H

FRAIS À 21%
280 DINKY G.B. , 2 modèles VOLKSWAGEN : ref 163 fastback 1600TL rouge A.b, ref 129 60/90

   Coccinelle "De Luxe" bleu métal A.b (socles de boites modifiés)  

281 DINKY G.B., 2 modèles ASTON MARTIN : ref 153 coupé DB6 bleu glacier A.b (socle de 50/70
   boite modifié), ref 110 cabriolet DB5 rubis (manque 1 phare) A.o  

282 DINKY G.B., 2 modèles : ref 172 Fiat 2300 break A.c, ref 176 N.S.U. Ro80 rubis A.c+ 60/90

283 DINKY G.B., 2 modèles : ref 194 Bentley S cabriolet gris/intérieur grenat A.b+, et ref 198 100/150
   Rolls Royce Phantom V gris 2 tons (couleur moins fréquente) B+.b+  

284 DINKY G.B. ref 195 Jaguar 3,4 litres saloon, crème (volant détaché) B.b+ 40/60

285 DINKY G.B., 2 modèles MERCEDES : ref 160 berline 250 SE A.c avec ses 2 notices 60/80
   (rabats de boite incomplets) et ref 128 limousine 600 B+.o  

286 DINKY G.B, 2 camions: ref 252 Bedford "O" benne à ordures, version vitrée, 100/150
   chamois/vert - manivelle n'entraine pas la benne - B+.c - et ref 960 Albion bétonnière  
   orange/bleu B.b  

287 DINKY G.B. ref 118 Attelage Triumph 2000 blanc/toit bleu + planeur "Tow Away Glider 100/150
   Set" -  voiture de B+ à A, remorque A, planeur accidenté, décor intérieur A, étui carton  
   extérieur B avec rabats endommagés - la couleur de la Triumph est spécifique à cet  
   ensemble fragile et peu fréquent  

288 DINKY FRANCE, 2 modèles : ref 883 transformateur ALSTHOM B+.b, ref 596 60/80
   balayeuse LMV B+.c+  

289 DINKY FRANCE ref 24ZT Simca Ariane Taxi noir/rouge B.o - jantes lég. piquées - on y 40/50
   joint une boite vide Opel Rekord c+  

290 DINKY FRANCE: collection de 23 catalogues originaux d'époque: AVRIL 57 (c), 58 (c), 150/250
   60 (b), 61 (b+), 62 (b), 63-1ère éd (d), 63-2ème éd.(c), 64-1ère (c+), 64-2ème éd. (avec  
   encart nouveauté) (b), 65 (c+), 65/66 (b), 66 carnet (b), 67 carnet 1ère éd. (b), 67 carnet  
   2ème éd.(c+), 68 - 1ère éd. (b), 68-2ème éd. (c+), 29-1ère éd. (b+), 69 - 2ème éd. (b+),  
   70- 2ème éd. (a), 71 (b+), 3 CATALOGUES GÉNÉRAUX MECCANO: 57,59,60-61 (b) -  
   on y joint SOLIDO 71 (a) et une carte postale MICK DUPRAT  

291 Livre LES DINKY TOYS ANGLAIS par Mike & Sue Richardson, traduit en français par 30/60
   Jean-Michel Roulet, éditions EPA - 378 pages - bon état sauf charnière arrière ouverte  
   et étui pâli  

292 DINKY TOYS Affichette nouveautés 1971, 27 x 20,5 cm, présentant notamment la 30/60
   Citroën présidentielle  

293 DINKY G.B. ref 106 Austin Atlantic cabriolet bleu ciel/intérieur rouge, A.c (rabats de boite 100/150
   à réparer)  

294 DINKY G.B. ref 187 VW Karmann Ghia coupé vert/crème, (variante du moule français 80/140
   24M) B+.c+, peu fréquent  

295 DINKY G.B. ref 167 A.C. Aceca gris/rouge B+.o 50/70

296 DINKY G.B. ref 169 Studebaker Golden Hawk vert/beige  B.c 80/100

297 DINKY G.B. ref 471 Austin van NESTLE'S rouge A.c 100/150

298 DINKY G.B. ref 181 Volkswagen Coccinelle bleu pétrole C.o 50/60

299 DINKY G.B. ref 138 Hillman Imp vert clair métallisé, A.b 50/80

300 DINKY G.B. ref 165 Ford Capri bleu lagon métallisé, colori rare, état A.c+ (micro défaut 120/150
   sur le capot)  

301 SOLIDO d'époque : Ford GT Le Mans de pré-production, blanc, portant 2 drapeaux US 50/80
   de Jaguar D au lieu du couvre-capot - roues à rayons à pneus fins - sans lunette arrière  
   - B.o  

302 SOLIDO d'époque ref 190 Ford Capri 2,9 litres blanc/capot bleu A.a, 50/80

303 POLITOYS ref 555 Fiat 124 spider, jaune d'or, B+.b 40/60



304 POLITOYS plastique ref 47 Fiat 2300 coupé bleu roi, A.b+  peu fréquent   100/150

305 2 modèles Fiat 124 coupé : PILEN Seat acajou métal A.o et MERCURY 124 coupé bleu 80/120
   canard A.o  

306 2 modèles Fiat : MEBETOYS 124 raid C+.o et POLITOYS 125 vert métal A.o 40/60

307 NOREV rééditions de plastiques : 4 modèles A.a : Aronde beige, 403 rouge, 4cv ivoire, 30/50
   Frégate Amiral vert - avec leur languette - série épuisée   

308 NOREV rééditions de plastiques : 4 modèles A.a : Aronde bleu foncé, 203 gris, Vedette 30/50
   bleu azur, DS19 blanc/noir - avec leur languette - série épuisée  

309 NOREV rééditions de plastiques : 4 modèles A.a : 203 bleu, 4cv brique, Vedette bleu 30/50
   marine, Frégate Amiral jaune, avec leur languette - série épuisée   

310 4 modèles dont : NOREV rééditions de plastiques : 3 modèles A.a : 203 orange, Trianon 30/50
   vert, Aronde vert, avec leur languette - série épuisée et NOREV d'époque 403 orange  
   fluo B.o et étui repro -   

311 Ancienne Station Service STAR STUDIO en bois et isorel, pour modèles 1/43ème, 60/120
   années 50 , état B.o  

312 Ancienne Station Service "Grand Sport Rallye Compétition" en bois et isorel, pour 30/60
   modèles 1/43ème, état C+.o,  

313 Ancienne Station Service "Restoroute" en bois et isorel pour modèles 1/43ème, années 30/60
   50, état C+.o  

314 USA, années 50, Salle de sport / foyer HQ Staff pour militaires américains,  tôle 40/60
   lithographiée - rare et beau jouet - bel état  

315 CORGI, manège forain en métal et tôle, éclairage par piles - non-motorisé (un 100/200
   mouvement soit électrique soit mécanique était vendu à part) - superbe objet  A.o  

316 DINKY G.B. ref 969 BBC TV camion porte-antenne télescopique, vert foncé A.c+ avec 200/300
   notice   

317 DINKY G.B. ref 968 BBC TV camion de reportage avec caméra, vert foncé A.b 150/250

318 DINKY G.B. ref 651 char Centurion A.b+ 40/60

319 DINKY G.B. ref 601 Austin Pare-Moke A.c+ 50/80

320 DINKY G.B., 3 modèles : ref 186 Mercedes 220 SE gris-bleu A.o, ref 177 Opel Kapitan 60/100
   bleu ciel A.o, ref NSU Ro 80 A.o  

321 DINKY G.B. ref 344 break de chasse Plymouth , chamois A.o 80/100

322 DINKY G.B. ref 697 ensemble artillerie Morris Quad -3 pièces B+c 40/60

323 DINKY FRANCE, 2 véhicules militaires : ref 825 DUKW  A.c (manque 1 pale d'hélice), et 50/70
   ref 822 Half Track B+.c  

324 DINKY FRANCE, 5 véhicules militaires : ref 80c AMX 13 (1 chenille cassée), ref 821 40/60
   Unimog (bâche remplacée), 80A EBR Panhard, ref 80BP Jeep, ref 823 popote Marion,  
   états de B à C+.o   

325 DINKY G.B. ref 175 Cadillac Eldorado coupé violet métal/toit noir A.b+ 50/80

326 DINKY G.B. ref 175 Cadillac Eldorado coupé bleu métal/toit noir , couleur rare de fin de 80/120
   production du modèle, A.o   

327 DINKY FRANCE ref 60E Avion Quadrimoteur Vickers Viscount AIR FRANCE, 50/80
   blanc/argent B+.b+  

328 NICKY TOYS Avion Quadrimoteur Vickers Viscount BEA, rouge/argent - éphémère 30/50
   version Made in India (outillage Meccano - Dinky Toys vendu à la société indienne  
   ATAMCO vers 1975)  B.o  

329 DINKY G.B. ref 261 voiture Morris des téléphones, vert sombre/toit noir A.d (boite 40/60
   usagée incomplète)  

330 DINKY FRANCE ref 1412 Jeep dépannage rouge/jaune B.o (petit choc arrière) 40/50

331 DINKY ATLAS ref 943 Leyland Octopus citerne ESSO A.a 30/40



332 DINKY FRANCE, 2 modèles Ford Vedette1953 : ref 24X gris clair (plafond lisse) B.o , ref 60/90
   24XT Taxi B+  

333 DINKY FRANCE, 3 modèles PEUGEOT : ref 24B 403 berline bleu nattier B.o, ref 24F 60/100
   403 familliale bleu ciel B.o, ref 525 404 break marine (dossier arrière à refixer) B+.o  

334 DINKY FRANCE, 2 cabriolets PEUGEOT ; ref 528 404 bleu métallisé (manque 80/120
   conductrice) A.o, ref 1423 504 bleu canard B+.o  

335 DINKY FRANCE, 3 modèles CITROËN : ref 500 2cv 66 bleu pétrole A.o, ref 558 2cv 61 100/150
   jaune paille (tache sur le toit)  B+.o, ref 1413 Dyane beige B+.o  

336 DINKY FRANCE, 2 modèles CITROËN : ref 24CP DS 19 vitrée orange/toit crème 80/150
   (jantes acier concaves-pneus striés) C+.o, ref 556 ID19 ambulance (volant ivoire/pneus  
   striés) B+.o  

337 DINKY FRANCE, 2 modèles PEUGEOT : ref 1400 404 taxi G7 noir/rouge B+.o, ref 536 80/120
   404 rouge + remorque B+.o (manques sur chacune)  

338 DINKY FRANCE, 3 modèles SIMCA : ref 24U1 Aronde gris (plafond quadrillé) B.o, ref 60/100
   24S1 "8 sport" gris (jantes zamac brut) C+, ref 24K Simca Chambord blanc/rouge B+.o   

339 DINKY FRANCE, 3 modèles RENAULT : ref 537 R.16 gris métal (1er chassis portant la 100/150
   ref) A.o, ref 1416 R.6 rouge vif B+.o, ref 1424 R.12 moutarde B+.o  

340 DINKY FRANCE, 3 modèles SIMCA : ref 523 - 1500 berline gris métal satiné A.o, ref 100/150
   507 - 1500 break blanc B+.o, ref 1409 Chrysler 180 bleu lagon A.o  

341 DINKY FRANCE, 3 modèles PEUGEOT : ref 1428 - 304 blanc B+.o, ref 1415 - 504 bleu 80/120
   ciel B.o, ref 510 - 204 rubis B.o  

342 DINKY FRANCE, 2 modèles PANHARD : ref 547 - PL17 parme (1er type, tache sur le 60/90
   toit) C+.o, ref 524 - coupé 24c vert pâle B+.o  

343 DINKY FRANCE, 2 cabriolets PEUGEOT : ref 511 - 204 rouge vif  B+.o,  ref 1423 - 504 80/120
   bleu canard B+.o  

344 DINKY FRANCE, 3 modèles sport : ref 23H Talbot Lago n°6 B+ (pneus remplacés), ref 60/80
   543 Floride bronze B.o, ref 1407 Matra 530 orange (manque le toit) B.o  

345  2 microcars : DINKY FRANCE ref 24L Vespa 400 bleu (pneus secs) B+.o, QUIRALU 40/60
   (1990) Isetta Velam bleu A.o  

346 URSS, impressionnant camion GAZ semi remorque en tôle, portes ouvrantes, ridelle 100/150
   rabattables, L : 79 cm, bon état d'usage    

347 URSS grand camion ZIL porte pelle mécanique en tôle - L : 60cm, état d'usage 100/150
   (oxydation)   

348 C.I.J. (v.1945) camion Renault 5 tonnes "Camionnage", tôle laquée rouge, L : 42cm, état 200/300
   grenier très sain (petits manques), moteur fonctionne,  

349 J.R.D. (v.1955) fourgon Citroën HY en tôle, L : 34cm, état d'usage, oxydation, moteur HS 50/100

350 TM- JAPON (vers 1958) Renault 4cv en tôle laquée gris, pare-chocs agrandis type 180/250
   Export ,, A.o (une rayure sur le capot)  L : 18cm  

351 M.L. (Martinant et Larnaude, Paris, v. 1956) camion en tôle lithographiée crème/marron, 400/500
   moteur à ressort,  jouet promotionnel "Meubles KUOM" L : 28cm - A.b, carton d'origine  

352 VéBé (Victor Bonnet, successeur de Fernand Martin, Paris 1956) camion porte-grue 350/500
   orientable, tôle laquée, moteur mécanique, bel état B.o  

353 J.R.D. (France, 1955) camion semi-remorque Simca Cargo TRANSCONTINENTAL 600/900
   EXPRESS, bleu métallisé/toit ivoire, filoguidé - bel état, superbe modèle (carton  
   d'origine usagé)  

354 J.R.D. (France, 1955) camion Simca Cargo bleu, bache en toile verte, publicités BP 400/600
   ENERGOL sur les flancs (pub lég. écaillées) avec boite d'origine  

355 C.I.J.(v.1960) camion Saviem JL - tôle laquée jaune, baché vert, L : 31cm, état superbe 500/700

356 C.I.J. (v. 1952) Renault 4cv mécanique tôle gris, version avec calandre à 3 barres 150/200
   rapportée, sans pare-chocs, C+.o  

357 C.I.J. Les Jouets Renault - (v.1945) grand Camion 5 tonnes - benne à ordures 600/800
   (couvercles coulissants) - rouge uni - mécanique - bon état d'usage  



358 C.I.J. (v.1960) Saviem JL bleu baché vert - en tôle, mécanique - dépannage av. 500/700
   gyrophare - bache en toile L: 31cm  

359 C.I.J. (v. 1960) Saviem JL , tôle laquée vert/blanc, mécanique - laitier + pots à lait, très 500/700
   bel état L : 31cm  

360 C.I.J. (v.1960) Saviem JL - tôle peinte rouge - échelle de pompiers argent - mécanique - 500/700
   L : 31cm  

361 4 modèles FIAT : STARLINE : 2 berlines 1500 et NOREV moderne : 2 cabriolets 1500, 40/50
   A.o - on y joint 4 étuis Atlas  

362 5 modèles FIAT : NOREV moderne : 2x 1200 spider, 2x 1500 spider et 1 1600s cabriolet 50/60
   (manque 1 phare sur une) - on y joint 4 étuis Atlas  

363 5 modèles FIAT (séries presse) : 3 x Taxis 1400 "Roma", 1x 1100 Metro, 1x 1100 De 40/50
   Agostini, A.o - on y joint 4 étuis Atlas  

364 5 modèles FIAT (STARLINE) :  2 berlines 1100D, 2 familliale 1100R, 1 spider 1100TV - 40/50
   A.o - on y joint 4 étuis Atlas  

365 5 modèles FIAT 600 dont : 2 Solido, 1 Altaya et 2 Norev modernes - A.o - on y joint 4 40/50
   étuis reproduits  

366 4 modèles FIAT 1800 et 2300 breaks de STARLINE, A.o - on y joint 4 étuis reproduits 40/50

367 5 berlines FIAT (1800, 2100, 2300 et Seat) dont ALTAYA et NOREV moderne - on y joint 50/60
   2 étuis reproduits et 3 étuis Atlas  

368 6 modèles FIAT 850 coupés (4) et spiders (2), Altaya et Norev - dont Abarth - A.o - on y 60/80
   joint 6 étuis Atlas  

369 5 modèles FIAT124-125 dont Lada, Polski, Seat (Altaya et Norev moderne) - A.o - on y 50/60
   joint 5 étuis Atlas  

370 4 modèles FIAT 124 dont 1 berline De Agostini, et 3 coupés 124 (1 Altaya, 2 Starline) - 40/50
   A.o - on y joint 3 étuis Atlas et 1 reproduit  

371 4 modèles FIAT 124 spyder dont 2 Abarth, (Starline et Norev moderne), A.o - on y joint 4 40/50
   étuis Atlas  

372 5 modèles FIAT 124 étrangères : (3 Seat et 2 Lada) Altaya de De Agostini - on y joint 4 50/60
   étuis Atlas et 1 reproduit  

373 5 modèles FIAT Dino : 4x Dino coupé Norev moderne et 1 spyder GRANI - A.o - on y 50/60
   joint 3 étuis Atlas et 2 écrins reproduits  

374 4 modèles FIAT (Norev moderne + Altaya) : 2x 127, 1x 128, 1x Zastava - A.o - on y joint 40/50
   3 étuis Atlas  

375 5 modèles NOREV d'époque : Fiat 1100, 2300, 2300 coupé, Lancia Flamina, 50/60
   ANGUPLAS 1400 break épave (manque) - états de C+ à B.o  

376 SOLIDO démontables (vers 1950) : lot comprenant 3 autocars JUNIOR, 2 Matford 100/200
   Mylord, 1 Peugeot 203 Junior, très bon état général B, avec 5 moteurs à restaurer,  
   nombreuses clés, 1 Peugeot 203 démontée et divers    

377 SOLIDO démontable (1952) : Boite "Ensemble Scooter",  transformable en triporteur, 100/150
   vert métallisé, mécanique, complet de ses sautes-vent, clé et notice mentionnant que le  
   conducteur est livré en supplément - état B+.c+  

378 SOLIDO coffret PL2 de camions démontables comprenant  1 Willème semi remorque 80/120
   vert, 1 Berliet GBO benne, 4 cabines (2 Bernard, Unic, Willème) , 1 châssis, 1 caisse  
   frigo et divers (manques) - état de jeu C, boite c  

379 SOLIDO ref 7017 coffret comprenant un Berliet T12 porte char avec AMX 30 PLUTON 50/100
   lance missile nucléaire, état A.a (sous cellophane non-ouvert)  

380 SOLIDO, Lot comprenant 2 véhicules militaires en couleur sable (Kaiser et Patton)  A.b, 40/60
   2 kits non-montés avec planches de décalcomanies neuves (Porsche 917 et Citroën  
   CX), 1 Bugatti Royale bicolore A.b+  

381 SOLIDO ref 229 Char Jagdpanther camouflé sable motorisé télécommandé, état A.b+ 100/150
   (avec copie de notice) - peu fréquent surtout dans cet état  

382 SOLIDO ref 210 Char Patton M47 motorisé et télé commandé, état A.b+ (avec copie de 100/150
   notice) - avec son carton d'origine état b - peu fréquent dans cet état  



383 SOLIDO, 3 militaires boites jaune : ref 205 canon de 105 (sans les munitions) A.b, ref 50/80
   222 Char Tigre A.c+, ref  201 Unic Sahara lance fusée B.d (version à châssis serti, boite  
   restaurée)   

384 SOLIDO-LYRA  ref 244 Half Track M3, rare version export vers la Grèce, boite 50/80
   spécifique, A.c+  

385 SOLIDO, 4 modèles série 200, versions originales en boites brunes : ref 244 Half Track, 50/100
   ref 254 char AMX 10, ref 253 char General Lee, ref 245 camion Kaiser, états A.b  

386 SOLIDO, 4 modèles militaires (séries ponctuelles) : ref 226 Bussing (peu courante 50/80
   première boite orange/jaune) A.b,  2 modèles anniversaire 6 juin 1944-1984 : char  
   Sherman, Automitrailleuse M20, A.b+, OPERATION COLLECTION Commando Police  
   A.b  

387 SOLIDO,  4 modèles originaux série 100 : ref 192 Alpine Renault A310 couleur 80/140
   moutarde, intérieur beige, phares jaune - variante peu fréquente A.o, ref 196 Renault 17  
   bleu métal avec bossage de capot A.o, ref 164 2x Simca 1100 : 1 bleu métal A.o, 1  
   blanc B+.o  

388 SOLIDO, 10 modèles originaux de la série 10 : Peugeot 104 corail, 504 break argent 80/150
   (1er moule sans crochet), Talbot Rancho havane, Horizon rouge, R.14 jaune (1ère  
   variante sans bouchon d'essence), R.5TL gris métal, Bagheera rouge, R30 vert métal  
   (1er moule), états de B+ à A.o  

389 SOLIDO, 3 modèles CITROËN originaux : CX 2200 argent, SM champagne métal 50/80
   (appuies-têtes beige rapportés), GS bleu lagon, états de B+ à A.o  

390 SOLIDO ref 181 Alpine Renault Berlinette A110, 1ère version commercialisée fin 1970 50/80
   de couleur bleu franc (et non métallisé), décoration Rallye de Monte Carlo n°18 pilotes  
   Nicolas-Roure - état B+.o - rare  

391 SOLIDO, 5 modèles originaux : DB Panhard, Matra 650, 670 C, 670 L, V8-F1, états de 40/80
   B+ à A.o - on y joint une Ligier et 3 Championnettes (manques)  

392 2 modèles : SOLIDO ref 141 Citroën Ami 6 break bleu métal A.o (manque vitre du 50/80
   hayon) et ELIGOR Citroën Ami 6 break avec bagages A.o  

393 SOLIDO, 3 modèles : ref 100 Jaguar D rouge (décalques ajoutés) C+.c+, ref 12 Peugeot 50/80
   104 beige A.b+, ref 76 Simca Horizon rouge A.b  

394 NOREV (d'époque) : 6 modèles : Peugeot 201, 172 R, Renault Juvaquatre, NN1, R.16 50/80
   PLASTIGAM, 4cv bordeaux(manques), états de B à A.o  

395 NOREV (d'époque) Berliet TBO15 multibenne, bleu canard/jaune/orange, cooleur peu 30/50
   commune, C+.o  

396 MICRO-NOREV (d'époque) : 12 modèles : porte autos Unic,  5 autos plombées : 4cv, 50/100
   Floride, Dauphine, Versailles, DS19 ; 2 autos non-plombées 403 bâchée, Estafette, 4  
   autos en métal : Panhard 24, 204, R16, R8 - états de A à B.o  

397 MAJORETTE / RAIL ROUTE, Lot de 7 pièces : 204 attelée A.c (manque 1 canoë),  R16 60/120
   attelée + Alpine (nez de l'Apine repeint, avec plexi seulement) B+.o, Bernard benne   
   C.o, Renault AGRIGEL A.b, Volvo attelée promo Touring Club B.o, Renault 5, Train 6  
   éléments A.o  

398 MAJORETTE (France, années 80) série 3000 (échelle 1/55ème) Autocar Mercedes rare 200/300
   version promotionnelle hors-commerce  pour les Cars PHILIBERT (entreprise familiale  
   fondée à Lyon en 1925) , bleu/blanc, état A.a   

399 QUADRIGA (éch 1/66ème) autocar NEOPLAN Megaliner à 4 essieux, modèle 50/70
   promotionnel , caractéristiques au dos de la boite, A.b+   

400 REALISTIC TOY (Freeport, Illinois, société ayant succédé au fabricant ARCADE TOYS, 200/300
   v.1945) bel autocar TRAILWAYS en fonte d'aluminium, crème/rouge, L : 22cm,  C+.o   

401 REALISTIC TOY (v.1950) , autocar Greyhound gris/bleu/blanc en fonte d'aluminium, L : 100/200
   22,5 cm  C.o  

402 MINIAPLAST (Sousse, Tunisie, années 70) Jaguar D en plastique translucide, d'origine 150/200
   MINIALUXE  blanc - existence découverte très récemment - très rare - état A sous nylon  
   + carte  

403 MINIAPLAST (Sousse, Tunisie, années 70) Jaguar D en plastique translucide, d'origine 150/200
   MINIALUXE  bleu ciel n°5 - existence découverte très récemment - très rare - état A  
   avec nylon d'origine + carte  



404 9 modèles dont : NOREV d'époque (6) Marly A.b (sans fanions), Versailles D.o (fêle), 40/60
   403 B.d (accident), Maserati A.c, Mercedes rouge A.c, Mercedes gris C.o, BONUX Jeep  
   (accidents, boite c), POLICHINELLE Jeep (manques), JOUEF Aronde mécanique  
   (accident)   

405 NOREV d'époque, 2 modèles : Panhard Dyna avec skis (manque une paire), gris A.c+, 50/100
   Renault Dauphine à friction (fonctionne) grenat C.o (taches sur la carrosserie)  

406 NOREV d'époque, Citroën 2cv bleu avec amortisseurs, A.d+ (boite réparée au scotch) 50/80

407 B.S. (Beuzen & Sordet, Paris, v.1955) Scooter Vespa Acma avec conducteur, plastique , 40/80
   L : 10cm, état A (accident et manque à la béquille), boite d+ (accrocs, réparations au  
   scotch)  

408 GéGé (Montbrizon, Loire, 1955)  Peugeot 203 berline plastique gris clair, chassis tôle 150/180
   1/18ème (L : 25cm), friction ne fonctionne pas - déformations normales  

409 Lot comprenant : NOREV d'époque 203 bris-bleu C+.o, DINKY ATLAS  Peugeot 203 30/40
   tilleul, 203 Spirou, 203 Heller à monter, 203 coupé Solido, 4 x 203 1/87ème  

410 3 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour automobile) 30/40
   Citroën (1928-31), Peugeot (48-54), Renault (1935-40) sur tige filetée  

411 4 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour cyclecars 40/80
   français) D'Yrsan, Darmont, Amilcar, Rally, sur tige filetée     

412 6 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour automobile) 60/120
   5 types de DELAHAYE et 1 DELAGE, sur tige filetée  

413 4 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour automobile) 40/80
   CHENARD et WALCKER (4 types différents) le plus grand : 13,5 x 5,5 cm - sur tige  
   filetée  

414 4 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour automobile) 40/80
   FORD (2 types) et MATFORD (2 types), les plus longs : 10,5 cm - sur tige filetée  

415 ancienne plaque F en aluminium, pour automobile (années 40 à 50)  13,5 x 10cm 10/30

416 ouvrage MASCOTTES AUTOMOBILES (1910-1953) compilant d'illustrations de 30/50
   mascottes et appliques automobiles, par Michel Legrand -  99 pages reliées spirale  
   montrant approximativement 700 types -  

417 importante bibliothèque d'un amateur sur le thème de l'Automobile et des Jouets - 229 1000/2000
   ouvrages anciens proposé en un seul lot - liste sur demande - 14 cartons à emporter sur  
   le lieu de stockage (Arles, 13, sur rendez-vous).   

418 catalogue professionnel SAINT DIZIER Auto Accessoires 1920, illustrant de nombreux 30/50
   pièces et accessoires dont : pare-chocs, plaques, feux, phares, mascottes, pièces avec  
   tableaux d'attribution par marques - format 21 x 28,5 cm - 380 pages volantes, à relier -  
   présumé complet   

419 Lot d'anciens illustrés et bandes dessinées : 6 albums reliés LISETTE de 1936 à 1964 50/100
   (17, 18 19, 20, 21, 64), 4 albums LILI, 5 TINTIN SELECTION, 3 PILOTE Super Pocket,  
   1 reliure BERNADETTE 1936 (usures),  15 numeros de la revue SCOUT (1948-50) +  
   divers  

420 Claude Henri JULLIARD, dit Claude HENRI - "LE RETOUR DE CARLOS" histoire 100/150
   complète en 21 pages originales à l'encre ce Chine - format 18 x 26 cm - excellent état -  
   (parue dans PRESTO) - rare sous cette forme  

421 Pierre DUPUIS (années 50) "Le Blizzard de Wrangel" Histoire complète en 15 planches 100/150
   originales à l'encre, format : 32 x 22 cm - rare sous cette forme  

422 Buck Danny, 3 anciens albums souples - ed DUPUIS  - La revanche des Fils du Ciel 100/200
   (acheté en 1956) BE , Les Traficants de la Mer Rouge (acheté en 1957) TBE, Attaque  
   en Birmanie (acheté en 1957) TBE - les 3 ont une petite dédicace à l'intérieur du 1er p  
   lat "Souvenir....Noël 1957"  

423 4 albums souples  :Les Pieds Nickelés se débrouillent, L'audace des Pieds Nickelés, 30/50
   Les Farces de Bibi Fricotin, ...président de Bibiville (sans couverture) - état d'usage -  
   quelques déchirures  

424 2 Albums : Mickey chez Robin des Bois (1947 , bon état) et Le Testament de M.Pump 20/30
   (mauvais état)  

425  OMISSION  



426         OMISSION   

427  OMISSION  

428 GAMA (Allemagne, 1956) Cadillac sedan 1953 filoguidée, nickelée, C+.o 400/600

429 AROUTCHEFF (résine massive laquée) grande Citroën Méhari vert avec 4 400/600
   personnages dont Spirou et Fantasio, exemplaire numéroté 35 sur 299, L : 29cm (éch :  
   1/12ème)  - magnifique réalisation de cet artisan - A.b (manque un petit clignotant avant)  

430 C.I.J. (v.1956) grand camion Renault Galion dépanneuse bachée tôle laquée 400/600
   rouge/jaune/gris, état B+.o  

431 C.R. (Charles Roitel-Rossignol, Paris, 1934) grand coupé Peugeot en tôle lithographiée 1000/1500
   marron, mécanique, bel état, L : 37 cm  

432 LES JOUETS CITROEN (1930) chassis démontable BéBé 14, en tôle nickelée (lég. 300/500
   piqures) L : 35cm, manque la roue de secours   

433 MECCANO (France, v.1936) Auto démontable sport 2 places en tôle laquée bleu/crème 200/300
   L : 21,5 cm - moteur fonctionne - bon état grenier  

434 C.I.J. (v.1955) Renault Faineant en tôle laquée crème + benne basculante rouge 400/600
   (version électrique filoguidé) B.o  

435 C.I.J. EUROPARC (d'époque) ref 4/70 camion Saviem JL semi remorque citerne 150/250
   MOBIL, rouge rosé, A.b (flaps à consolider)  

436 C.I.J. (d'époque) ref 3/72 camion Renault semi remorque citerne SHELL, 150/250
   rouge/jaune/noir, A.b  

437 C.I.J. (d'époque) ref 4/71 camion à cabine SOMUA marquée SAVIEM sur la calandre, 100/180
   vitrée, semi remorque citerne BP, blanc/vert/jaune , A.c+  

438 C.I.J. petit camion Renault 1939 à calandre en tôle passoire - moteur à ressort - vert, B.o 80/120

439 RARE : C.I.J. petit camion Renault 1939 à calandre en tôle passoire - bleu foncé - rare 80/120
   variante simplifiée de 1944-45, équipée de roues coquille en tôle nue et dépourvue de  
   moteur - B.o  

440 C.I.J. (d'époque), 2 camions : Saviem JM benne, calandre à 1 barre, bleu/rouge (hayon 40/60
   remplacé) C.o, Renault Faineant semi baché vert soutenu/jantes grises C+.o  

441 C.I.J. (d'époque), 3 camions : ref 3/60 Renault 1000kgs PTT avec remorque B.d, ref 60/100
   3/81 Renault porte-grue orange D+.d, et Renault porte-bois bleu D.o  

442 DINKY FRANCE maquettisé : Simca Cargo citerne ESSO - modèle unique utilisant des 80/120
   composants d'époque  A.o  - pièce unique  

443 DINKY FRANCE maquettisé , ref 32C Panhard semi remorque citerne FINA, bleu/blanc 50/70
   - pièce unique sous cette forme  

444 DINKY FRANCE maquettisé : ref 32AR Panhard semi-remorque baché rouge vif uni 50/70
   ESSO - fac similé d'un projet de l'usine de Bobigny  

445 DINKY FRANCE maquettisé ref 35A Citroën 23 dépanneuse BP - jaune/vert - modèle 50/70
   unique sous cette forme  

446 NOREV d'époque, 8 modèles : Peugeot J7 + canot A.c, Saviem SG4 pompiers, DAF 50/100
   pompiers, 2cv Plastigam, ID 19 break B+.o, et 3 autobus Saviem , manques sur certains  
   modèles,  

447 7 camions de pompiers : BARLUX Fiat C+.o, CORGI (2) Airport lance mousse 50/100
   fonctionnel B.o, American LaFrance échelle B.o, DINKY G.B. (2)  ref 250 Streamline Fire  
   engine C.o, ref 255 Fire engine C+.o, JURA camion en bois incomplet, CKO Mercedes  
   en tôle   

448 2 grands camions de pompiers : TONKA (années 70) nacelle (manques) L : 43cm, et 50/100
   C.R. L : 46cm incomplet, échelle non d'origine - dans l'état  

449 2 voitures en tôle : S.I.F. (France, 1930) berline Renault,  L : 18cm, usagée et PAYA 80/120
   (Espagne, années 1925-30) limousine penny toy lithographiée L : 12 cm, bon état  

450 LES JOUETS CITROEN (v.1932) camion semi remorque chenillette avec remorque 50/100
   plateau, plâtre et farine, chassis tôle, état d'usage D, L : 20cm (attelage compris)  

451 LES JOUETS CITROËN, pompier d'origine et d'époque pour camion type C6 au 150/200
   1/10ème,, tête en composition, casque laiton,  articulé, vêtement ciré (usures)  



452 1 personnage assis en plomb creux - bon état (taille compatible avec jouets Citroën 20/40
   1/15ème)  

453 LES JOUETS CITROEN (1930) cabriolet C6 découvrable 1/10ème - tôle laquée gris 2500/3000
   clair - capote repliable en toile - bel état dorigine - (pneus remplacés)  

454 LES JOUETS CITROEN (1930-33) voiture de pompiers C6 avec dévidoir à roues à 1500/2000
   rayons - tôle laquée rouge, mécanique - éch. 1/10ème (L : 35 cm)  

455 Lot comprenant une mascotte d'automobile Mankenpis, H : 8,5 cm, un macaron en 60/120
   laiton "moteur Flottant Citroën ø 12cm, un écusson Peugeot 201  

456 5 insignes de marques (pièces de remplacement émaillées, format réel, pour 50/100
   automobile) : Donnet-Zedel (Nanterre), MATHIS (Strasbourg), Georges IRAT,  
   Tucat-Mery (2 types, Marseille) - sur tige filetée  

457 5 insignes de marques (pièces de remplacement émaillée, format réel, pour 50/100
   automobile) : Cottin Desgouttes (Lyon), La Buire (Lyon), PILAIN - 1 éclat  (Lyon), Unic  
   (Puteux), DFP (Courbevoie) - sur tige filetée  

458 5 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour automobile) : 50/100
   Mathis-Emy 8, Panhard, D.B., Hotchkiss, Salmson, - sur tige filetée    

459 3 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour automobile) : 30/60
   Hispano-Suiza (2 types), DIATTO (Bugatti montées en Italie) - 2 sur tige filetée, 1 à trous  
   -  

460 4 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour automobile) : 40/80
   PICCARD PICTET (Pic Pic, Genève), Lancia, F.N. (Fabrique Nationale d'Herstal),  
   Napier London  

461 10 insignes de marques (pièce de remplacement émaillée, format réel, pour 100/200
   automobile) : Benjamin, D.B., Sigma Paris, Ballot (2 types : ø 4 et 7cm), Sizaire, Trèfle à  
   Quatre, Soriano-Pedroso (Espagne), Lorraine, Benova -  

462 20 tacots miniatures dont 17 RAMI et 3 ZISS - états de B à A.0 - petits accidents ou 40/80
   manques sur certains  

463 CORGI TOYS ref 475 Citroën ID19 Jeux Olympiques d'Hiver 1964, blanc, manque 1 50/70
   paire de skis - B.b   

464 CORGI TOYS ref 436 Citroën ID 19 Safari , jaune d'or, B+.b+ 50/80

465 CORGI TOYS, 3 modèles : 2x Citroën DS Le Dandy (1 bleu/blanc, 1 grenat) états de B+ 80/140
   à A.o et une ref 315 Simca 1000 coupé bleu métallisé (couleur peu fréquente) A.o   

466 CORGI TOYS ref 31 Riviera Gift Set comprenant une Buick Rivera bleu ciel, une 80/140
   remorque avec cabin-cruiser, canot et skieuse - manque le capitaine, ajouts de peinture  
   marron sur le bateau - B+.b  

467 CORGI TOYS, 2 modèles militaires : ref 352 Vanguard RAF A.d, ref 1109 missile 60/120
   tractable Blowhound (manques)  C+.c+  

468 CORGI TOYS ref 261 Aston Martin DB5 de James Bond, version originale de 1965 , état 100/200
   B.b - sont présents : feuillet d'instructions , boite, intérieur de boite, figurine du méchant,  
   le sticker de revers 007 est manquant, mais son support sulférisé subsiste - gadgets  
   fonctionnent - on y joint le patin à roulettes de Jerry.  

469 DINKY FRANCE ref 24B Peugeot 403 berline non-vitrée gris clair, A.b+ 80/120

470 DINKY FRANCE ref 24B-521 Peugeot 403 berline vitrée gris clair (différent du 60/100
   précédent) , jantes concaves, châssis satiné dit "ancien" - B+.o (1 pneu aplati)  

471 DINKY FRANCE ref 24D , 2 modèles Plymouth Belvedère, : gris/corail A.o et vert/noir 80/120
   A.o (léger frottis sur le toit)  

472 DINKY FRANCE ref 24E Renault Dauphine blanc nuance ivoire, non-vitrée B+.o - on y 100/150
   joint une boite incomplète    

473 DINKY FRANCE ref 24E-524 Renault Dauphine turquoise, vitrée, C+.o 60/100

474 DINKY FRANCE ref 24H-526 Mercedes 190SL, rare variante blanc (nuance ivoire) toit 150/200
   noir, vitrée, jantes concaves équipées de pneus nylon Dunlop, et châssis anodisé -  
   B+.b+ (boite ref 24H)    

475 DINKY FRANCE ref 24J Alfa Romeo 1900 coupé, bleu nuance turquoise (différent à la 100/150
   fois du bleu normal et du turquoise franc) A.b   



476 DINKY FRANCE ref 24J Alfa Romeo 1900 coupé, rouge rosé (nuance claire) B.o 40/80

477 DINKY FRANCE ref 24Mb VW Karmann Ghia rouge/noir, 2ème moule avec avant 50/80
   modifié, moins fréquent, B.c  

478 DINKY FRANCE ref 24N2b Citroën 11BL gris , bel état proche de A  80/120

479 DINKY FRANCE ref 24R2 Peugeot 203 à grande lunette arrière, bleu pétrole, B+ 80/120

480 C.I.J. (v.1960) Saviem JL kaki bache écrue + soldats - carton d'origine à restaurer L : 500/800
   30cm (manque une petite poignée de porte) - avec sa remorque cuisine roulante, en  
   carton d'origine  

481 EXCEPTIONNEL : C.I.J. - LES JOUETS RENAULT - Avion Caudron-Renault type C460 10/15000
   vainqueur de la coupe Deutsch 1935 - La marque C.I.J. liée par contrat à Renault se  
   devait de reproduire cet avion, mais ses formes toutes en courbes nécessiterent une  
   fabrication quasi-manuelle, ce qui en limita la production et la diffusion - aujourd'hui il en  
   reste fort peu, surtout en état neuf et de surcroit avec la boite d'origine - tôle laquée  
   bleu, inscription au pochoir, moteur à ressort, L : 37cm - superbe état d'origine, hélice  
   remplacée  

482 JEP (1926-30) - Renault 40cv coupé chauffeur en tôle peinte crème/bleu, moteur à 4500/7000
   ressort fonctionnel - restaurations  

483 C.I.J. Les Jouets Renault (1933) - Camion 5 tonnes semi remorque bétaillère, bleu 1200/2000
   foncé avec animaux en composition - bel état  

484 LES JOUETS MIGAULT pour C.I.J.(v.1930) , ensemble en composition, comprenant un 60/100
   berger basque ref 45/35, 5 animaux de basse-cour (manque les pattes du canard) - on y  
   joint 3 moutons et 1 agneau de la même époque  

485 LES JOUETS MIGAULT pour C.I.J. (v.1930), ensemble en composition, comprenant 100/150
   une fontaine ref 45/30, un berger basque ref 45/35, 4 cochons ref 45/27, 1 vache ref  
   45/23 (3 pattes restaurées) - cette vache peut se trouver également dans bétaillère  
   tractée par la Vivasport  

486 C.I.J. (années 30) Camion Renault 5 tonnes - bois et tôle - peint crème et rouge - 2000/3000
   charcuterie " au cochon rose" - restaurations - avec accessoires (répliques) - L : 53cm  

487 Une clé d'origine pour Jouet Citroën 20/30

488 C.R. (Charles Rossignol, Paris, 1930) Delage berline en tôle lithographiée chinée brun, 1500/2500
   avec chauffeur, ref 1002, moteur mécanique, bel état , L : 38cm  

489 C.I.J. Les Jouets Renault (vers 1945) - Camion 5 tonnes en tôle laquée rouge avec 1000/1500
   tretaux en bois, mécanique,  boite d'origine usée avec notice dans le couvercle, très bel  
   état  

490 LES JOUETS CITROEN (vers 1927) torpedo type B2, moteur à ressort - tôle laquée 1400/1800
   bordeaux/noir -  restauré  

491 L.R. - Louis Roussy (Paris, v.1932) autorail articulé Hispano Suiza, dit MICHELINE,  en 2000/2500 
   zamac moulé laqué bleu/ivoire, publicités MICHELIN, moteur électrique, écartement 0,  
   avec boite, notice et facture d'origine datée du 24 décembre 1932 - pièce emblématique  
   et très convoitée de ce fabricant - rare aussi complet  

492 LES JOUETS CITROEN (1932) - cabriolet découvrable type C6 - gris clair/filets bleu - 1800/2300
   moteur à ressort - restauré et patiné, bel aspect - L : 40cm  

493 France, années 50 chariot de gare mécanique avec 2 wagonnets, longieur totale : 30cm 50/70
   - fonctionne - corrosion  

494 C.I.J. (vers 1960) Saviem JL , tôle laquée kaki,  - mécanique - porte projecteur DCA , 400/600
   (carton d'origine à restaurer) très bel état d'origine L : 31cm  

495 C.I.J. petit camion Renault 1939 à calandre en tôle passoire - rouge foncé (variante de 80/120
   1946) C+.o  

496 VéBé (Victor Bonnet, France, v.1950) triporteur mécanique en tôle, L : 14,5 cm - lég. 50/100
   piqures 

 



497 TANTET & MANON (1902) Fabricant français ayant fusionné avec d'autres, comme F.V. 18/22000
   pour former le Jouet de Paris en 1904 - exceptionnel tramway parisien à étage, en tôle  
   soudée avec sa remorque - Ce jouet figura au catalogue J de P jusqu'en 1908, 2  
   exemplaires sont recensés à ce jour - celui ci fit partie un temps de la collection du  
   Musée Rambolitrain, avant de rejoindre son propriétaire actuel - mouvement par volant  
   d'inertie en plomb, complet de ses passagers - L : 43cm - état d'origine - un jouet  
   d'anthologie, témoin de la France d'avant 1914  

498 livre AUTOCARS et AUTOBUS , par Mick Duprat et Philippe Moro, 270 pages richement 30/50
   illustrées  

499 Catalogue relié de la MANTLE SALE, Bill Bertoia, 12 au 14 Novembre 2010, 220 pages 20/40
   illustrant environs 2000 jouets avec estimations  

500 DINKY FRANCE ref 24R2 Peugeot 203 gris clair - grande lunette arrière, bel état  B+ 80/120

501 DINKY FRANCE ref 535-24T Citroën 2cv 1950 grenat brillant, 3 feux arrière, jantes 100/180
   concaves gris A.b+  

502 DINKY FRANCE, 2 modèles ref 24T Citroën 2cv : 1 gris clair/3 feux/jantes crème B+.o 80/140
   et 1 gris métallisé/1 feu/axes arrière matés A   

503 DINKY FRANCE ref 562 Citroën 2cv fourgonnette Wegenwacht, peu fréquent modèle, 100/150
   C.o  

504 DINKY FRANCE ref 24A Chrysler New Yorker bleu métallisé, couleur rare de fin de 200/250
   production du modèle, B.o  

505 DINKY FRANCE ref 24Z Simca Versailles bleu/toit ivoire, 1ère version à châssis 60/100
   non-échancré à l'arrière, A.b    

506 RARE : DINKY FRANCE ref 518 Renault 4L de couleur bleu soutenu - rare , qui plus est 200/300
   équipé d'un volant conique dit "tulipé" - état de B+ à A, boite b     

507 DINKY FRANCE, 2 modèles Citroën : ref 557 Ami 6 avec moteur, petites roues 80/140
   aluminium, bleu/blanc A.o et ref 561 fourgon HY Glaces Gervais bleu/blanc, version  
   châssis anodisé C+.o    

508 DINKY FRANCE ref 1435 Citroën DS présidentielle, gris moyen/anthracite, B+.o (avec 100/150
   son fanion original)     

509 DINKY FRANCE ref 518 Renault 4L bleu ciel (moule type AB sous le capot) A.a 60/80

510 LES JOUETS MONT BLANC ( Rumilly, 1968) - Maquette d'usine en bois massif 600/800
   recouvert de  plastiline (matériau utilisé par les modeleurs-stylistes), pièces rapportées  
   en aluminium, de la MATRA 530 à l'échelle 1/14ème (L : 30,5 cm) - Master de  
   présentation, destiné a l'approbation des responsables de l'entreprise et à être exposés  
   dans les salons professionnels. 2 exemplaires sont connus - celui ci est numéroté 2 au  
   crayon dessous. état B - on y joint un catalogue professionnel de l'année 1969  

511 DINKY FRANCE affichette détaillant originale annonçant la SIMCA 1000 ref 519 - format 50/100
   22 x 21cm - édition italienne  

512 DINKY FRANCE affichette détaillant originale annonçant la Citroën DS19 ref 530 et la 50/100
   Panhard 24 - il est intéressant de noter que la DS est illustrée en gris métallisé uni  
   comme la version POCH - format 21 x 27cm  

513 DINKY FRANCE affichette détaillant originale présentant la Peugeot 404 break ref 525 50/100
   et la Jeep porte-canon - format 21 x 27 cm  

514 DINKY FRANCE affichette détaillant originale présentant la Mercedes Benz 230SL  ref 50/100
   516 et l'Opel Rekord 1964 - format 21 x 27cm  

515 DINKY G.B. en Français :  affichette détaillant originale présentant l'autocar VEGA 50/100
   MAJOR et le lance fusée HONEST JOHN, format 27 x 21 cm  

516 un pompier articulé pour Jouet Citroën 1/10ème (réplique), on y joint 2 bustes 50/80

517 SOLIDO, 2 autocars Chausson AP 52 : un trolleybus rouge  B.o et un car bleu C.o 50/80

518 DINKY G.B. ref 255 Camion de pompiers d'aéroport avec gyrophare, B+.o 40/60

519 DINKY FRANCE , 3 modèles usagés : ref 25BV Peugeot D3A POSTES D+.o, ref 558 50/80
   Citroën 2cv 1961 (variante) vert C.o, ref 520 Fiat 600 ivoire C.o

 



520 CORGI TOYS d'époque, 2 modèles course : ref 158 Cooper Maserati et 159 Lotus 40/60
   Climax F1, roues avant directionnelles par inclinaison du pilote - rare état de neuyf A.a  
   et A.b+ - avec cales intérieures de boites  

521 SOLIDO série 100, 2 modèles course : ref 117 Porsche F2 gris métal A;b+, et ref 142 40/60
   Alpine F3 bleu A.b+  

522 3 modèles italiens : POLISTIL 1/25 Fiat 127 A.b, Ligier-F1 A.b et MERCURY 1/43 30/50
   Bizzarini Manta A.b  

523 DINKY G.B. ref 223 Mac Laren CanAm bleu/blanc - rare version de transition équipée 30/50
   de roues plastique - A.b  

524 DINKY G.B. ref  172 Studebaker Land-Cruiser Chamois  A.a 100/150

525 DINKY G.B. ref 131 Cadillac Eldorado jaune B.b+ 80/130

526 DINKY G.B. ref  178 Plymouth Plaza 2 tons de bleu (version avec suspensions) A.a 100/150

527 DINKY G.B. ref  173 Nash Rambler rose/flèche bleu A.a 100/150

528 DINKY G.B. ref  280-29f Observation coach gris/flèche rouge  A.c+ 100/150

529 DINKY G.B. ref  281 Luxury Coach grenat/flèche beige A.b 100/150

530 DINKY G.B. ref  163 Bristol 450 Le Mans, vert n°27 A.a 100/150

531 DINKY G.B. ref  182 Porsche 356 A grenat A.a  100/150

532 DINKY G.B. ref  120 Jaguar E hard-top rouge/noir A.a 80/120

533 DINKY G.B. ref  134 Triumph Vitesse vert métal A.a 80/120

534 DINKY G.B. ref  143 Ford Consul Capri turquoise/toit blanc A.a 80/120

535 DINKY G.B. ref  342 Austin Mini Moke vert métallisé A.b+ 80/120

536 DINKY FRANCE ref 550 Chrysler Saratoga rose vif/bandes claires très faibles B+.o 50/80

537 DINKY FRANCE re 1416 Renault 6 rouge (rare boite avec vue arrière) A.b+ 60/80

538 DINKY FRANCE ref 549 Borgward Isabella coupé gris argent, couleur moins fréquente, 120/180
   châssis satiné dit "ancien",  A.a  

539 DINKY FRANCE ref 555 Ford Thunderbird 58 grenat/intérieur beige verdâtre, B.c+ 50/70
   (plats sur les pneus)   

540 DINKY FRANCE ref 506 Ferrari 275 GTB jaune vif, couleur moins fréquente, B+.o  50/70

541 DINKY FRANCE, 2 Jeeps : ref 829 porte-canon B+.o  et ref 828 porte-fusées B+.b+ 50/80

542 DINKY G.B. , 2 modèles : ref 668 Foden baché A.b, et ref 115 Austin Taxi "UB" 50/80
   promotionnel pour un fabricant de biscuits (était offert contre des points) A.c  

543 JOUSTRA (Strasbourg, v.1960) voiture de police à friction en tôle lithographiée 40/80
   noir/blanc, mouvement à friction, gyrophare électrique (fonctionne) - 30cm - état d'usage  

544 MATCHBOX -LESNEY : camion double remorque, dépanneuse, Leyland plateau, 30/40
   fourgon TV, Dodge bétaillère - petit manques ou accidents  

545 DINKY FRANCE ref 541 Autocar Mercedes rouge/ivoire B+.b+ 60/80

546 DINKY FRANCE ref 586 Citroën P55 camion laitier blanc/bleu, état C.b (avec 27 casiers 80/90
   sur 30)  

547 DINKY FRANCE ref 18 train de marchandises (loco type vapeur avec 3 tombereaux, 150/200
   vert/rouge) B.b  boite illustrée "Meccano Miniatures"   rare pièce  

548 DINKY FRANCE ref 20 train voyageurs (loco type électrique avec 3 voitures)  loco état 150/200
   C+, voitures B+/A, couvercle b, fond de boite c , boite illustrée "Meccano Miniatures"  
   rare pièce  

549 DINKY FRANCE ref 21 train mixte (loco type vapeur, grue, pullman, porte-tronc) B+.b, 150/200
   boite rouge à carreaux "Série Hornby"   B+.c+   rare pièce   

550 DINKY FRANCE ref 809 camlion Unic Esterel semi remorque fourgon SNCF PAM-PAM 250/300
   (adhésif gras comme toujours) B+.b+  

551 DINKY FRANCE ref 885 Saviem S7 porte-fers (manques et accident sur un rancher) B.o 70/90



552 DINKY FRANCE ref 809 camion GMC baché, militaire  B+.o 90/130

553 DINKY FRANCE ref 810 Dodge Command car  A.b+ 80/120

554 DINKY FRANCE ref 824 camion Berliet Gazelle baché A.a 80/120

555 DINKY FRANCE ref 25-0 Ford camion laitier NESTLE (lettres au tampon) bleu/blanc, 100/120
   avec 8 pots   

556 DINKY FRANCE ref 569 camion Berliet Stradair vert pale B.c+ (un têton du support de 100/130
   benne manquant)    

557 DINKY FRANCE ref 888 camion Berliet GBO saharien, sable, rare couleur de toit parme 100/150
   au lieu de blanc - A.b+  

558 CLUB DINKY FRANCE ref CDF42 camion géant saharien Berliet T100 - modèle 200/300
   envisagé un temps par Meccano Bobigny, puis abandonné - le Club Dinky France lui  
   donna vie en 2006 pour célébrer son 10ème anniversaire - état A.b - peu fréquent  

559 4 modèles à l'échelle 1/18ème : BURAGO (2) Corvette 58 rouge, Ferrari F40 jaune , 40/60
   GUILOY (1) Ferrari F40, POLISTIL Ferrari GTO 84 - avec boites  

560 SOLIDO, bon lot de 15 modèles en boites plexi : Cadillac Eldorado (3 versions) , 80/120
   Chrysler Windsor (2 coloris + 1 yellow cab), Chevrolet Checker cab, Alfa Romeo, Ford  
   V8 (2 versions), Delage, Citroën C4 pompiers (2 versions), Dodge 1940 (2 versions) -  
   états neuf A.a   

561 livre "24 Heures du Mans à travers les miniatures" par Dominique Dupuis (bel ouvrage 30/50
   avec répertoire final par année - on y joint La Folie des Autos Miniatures par D.Pascal  

  

  


